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60t o | 211 32.7 27.0 19.0 15.6
=Z o8k | 195 23.1 19.0 14.4 16.4
s i 561 66.8 62.1 50.7 26.7
A= 198 75.3 75.3 57.1 32.8
& o] | 582 93.0 91.1 79.9 32.6
M 471 300 93.3 92.7 83.7 37.0
il 150 58.0 52.0 44.7 22.0
5 151 70.2 70.9 57.0 31.1
3¢ 148 64.9 61.5 46.9 27.7
#1 9 a5 150 63.3 61.3 47.3 18.0
A 200 81.5 76.5 68.5 34.5
A5 150 64.0 61.3 46.7 28.0
A 150 86.0 80.7 67.3 28.7
A 150 44.0 39.6 28.2 17.3
A 15497 72.2 69.2 57.8 28.3
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3. WrjAelA

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 92.4 89.0 84.2 66.9
ol g 7.6 11.0 15.7 29.7
TS 0.0 0.1 0.1 3.4
WAl e JAAEE 92.4%, olFfE= 89.0%, AHEEE 84.2%, St wFoA TH=
ok 3t HEE 66.9%2 23S BATH
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 93.1 89.4 85.1 66.1
o 2} 829 91.9 88.5 83.6 67.7
20tH 469 99.1 98.3 96.8 81.7
30tH 337 99.1 96.1 95.2 71.5
14 40tH 293 99.0 94.5 89.1 65.2
50tH 239 85.8 81.6 73.2 57.7
60t o] | 211 65.4 57.3 45.0 39.8
T= olst 195 57.9 52.3 40.0 40.5
s i 561 95.4 91.3 84.3 69.2
A& 198 98.0 95.5 91.9 72.7
& o] | 582 99.3 97.4 96.9 72.0
M 471 300 99.7 98.7 97.3 70.3
7+ 150 91.3 88.7 80.0 74.0
5 151 90.7 90.1 90.1 86.8
3¢ 148 93.2 88.5 82.3 72.3
A < A5 150 92.7 87.3 79.3 46.7
A 200 98.0 96.5 90.5 69.5
A5 150 87.3 84.0 77.3 69.3
A 150 94.7 90.7 85.3 62.7
A 150 75.3 64.0 61.3 46.7
A 15497 92.4 89.0 84.3 66.9
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SR oF 52930l R g & AAE BT SR FF oldle aFE o4k 1k 9l
A% oF 38%01, olsl 39%°ld, AHEE oF 44%0], El% oF 19%°]144e] AXE B
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YAE R

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 70.2 58.9 43.4 17.8
ol & 29.8 41.1 56.4 82.1
T 0.0 0.1 0.2 0.1

YAE R QA EE= 70.24%, o35 58.9%, AFEEE 43.4%, 3tul alSo|A] 712 A
of 3} HEE 17.8%9 AFE H T}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 71.8 62.4 47.4 20.3
o 2} 829 68.9 55.9 40.1 15.7
20tH 469 91.7 79.5 58.8 20.0
30tH 337 79.5 66.5 52.5 21.1
14 40tH 293 70.3 58.0 39.7 19.1
50tH 239 49.8 41.4 29.3 13.0
60t o | 211 30.8 21.8 16.1 11.4
=& o8k | 195 16.4 11.8 6.7 10.8
s i 561 63.6 50.6 35.9 16.4
A& 198 75.3 54.0 42.4 15.2
& o] | 582 93.1 84.5 63.7 22.5
M 471 300 93.0 80.7 63.0 19.3
il 150 55.3 45.3 28.0 18.0
5 151 72.2 59.6 49.7 33.1
3¢ 148 56.1 48.0 35.1 14.2
A < 85 150 58.7 51.3 38.0 10.7
A 200 81.0 66.5 47.0 11.5
Zay 150 59.3 42.7 28.0 15.3
A 150 79.3 72.0 53.3 23.3
Al 150 50.7 39.3 28.2 15.3
A 15497 70.2 58.9 43.5 17.8
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5. IEH A

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 88.8 81.6 74.3 65.9
ol g 11.2 18.4 25.6 34.1
TS 0.0 0.0 0.1 0.0
‘YEAT'Y AALEE 88.8%, oldl=E 81.6%, AFEEE 74.3%, tul wfox 7F23]
of st} EHlEE 65.9%9 ZA3}E Wt
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 90.4 81.8 75.7 64.9
o 2} 829 87.3 81.4 73.3 66.8
20tH 469 99.4 98.5 96.2 87.6
30tH 337 97.9 93.5 91.1 74.8
14 40tH 293 95.2 89.8 76.0 66.6
50tH 239 80.8 66.1 52.7 48.5
60t o | 211 50.7 31.3 21.8 22.3
=Z o8k | 195 37.9 23.6 17.4 23.6
s i 561 93.0 83.1 71.1 63.8
A= 198 95.5 91.4 83.8 73.2
& o] | 582 99.3 96.4 93.5 79.6
M 471 300 99.7 98.3 95.3 84.3
7+ 150 86.0 75.3 64.0 62.0
5 151 82.1 74.8 71.5 64.9
e 148 83.1 75.7 63.9 62.2
A < A5 150 85.3 72.0 57.3 45.3
A 200 95.0 88.0 84.5 68.0
Zay 150 85.3 76.7 64.0 66.7
A 150 95.3 88.7 86.0 68.0
Al 150 74.0 66.0 58.4 52.7
A 15497 88.8 81.6 74.4 65.9
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6.1 El<

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.3 80.9 75.1 59.4
ol g 13.7 18.3 23.9 39.8
TS 0.0 0.8 1.0 0.8
YEEY] QA EE 86.3%, ;== 80.9%, AHERE 75.1%, Stul wKo| A ThE A of
e BEE 59.4%9 A3Z B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 85.7 79.2 72.6 57.6
o 2} 829 86.9 82.4 77.3 60.9
20tH 469 98.9 98.3 97.0 75.3
30tH 337 99.1 97.9 94.4 69.1
14 40tH 293 91.8 87.7 76.1 61.8
50tH 239 75.7 62.3 51.7 46.0
60t o | 211 42.2 26.5 20.9 20.4
=Z o8k | 195 35.4 22.1 15.9 22.1
s uE 561 88.8 81.8 73.0 58.6
A& 198 96.5 92.4 86.4 69.2
& o] | 582 97.8 96.0 93.3 69.2
M 471 300 98.7 97.3 94.7 71.0
il 150 82.0 74.7 60.7 56.7
5 151 82.8 80.8 80.1 67.5
3¢ 148 81.1 73.0 59.9 58.1
A < A5 150 82.7 72.0 62.7 38.7
A 200 93.0 90.0 85.5 60.0
A5 150 78.7 70.0 63.3 59.3
A 150 95.3 87.3 85.3 63.3
A 5 150 68.0 63.3 60.7 48.0
A 15497 86.3 80.9 75.1 59.4




HIE|ECEH])

52 | w0y eoiyg =zew |

100

80

60

40

20

O 1 1

2R olEf = AMEL EH

HE|E(d H

"

100

80

60

40

20

0

AT olEl = Bl =

W E|&(HH;

52 | maims Boms Bags  @Hs

120

100

80

60

40

20

0

AA LA 30t ek 60th o/ el oF 57%=Fol7} wow, v gl

AR} FART BE &AM oF 1~5%7tF & AAE Bt AR¥ERE
4

rlr
[\l
(@]
£ o
S
(@)}
(@)

H

o] AxE wylon ®HEoAE of 37%0]d Aol7k U Ao® yeRth Addzs <
A] ol el Me A7Iek AlF kel A4zh oF 31%, 36%Atol= 7V F AxE B3
o} ol



Bk

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 68.4 67.9 54.4 43.7
ol g 31.6 32.0 45.4 56.3
TS 0.0 0.1 0.3 0.0
HEZ 9 A== 68.4%, %= 67.9%, AHEEE 54.4%, Shul aFo A 72 A of
Eid= EHE% 3.7%° AWE BTt
A TR
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 67.1 66.4 55.6 43.9
o 2} 829 32.9 69.3 53.6 43.5
20tH 469 92.3 92.7 80.2 64.8
30tH 337 82.5 82.2 64.0 46.0
14 40tH 293 67.6 68.9 50.7 39.2
50tH 239 46.9 43.1 33.6 32.6
60t o] | 211 18.5 17.1 11.0 11.8
=& o8k | 195 17.4 11.3 8.8 14.9
s i 561 65.6 66.1 55.6 45.3
A& 198 77.3 75.8 59.1 50.0
& o] | 582 84.9 85.7 66.6 49.3
M 471 300 84.3 87.0 67.0 52.3
A 150 60.0 57.3 47.3 43.3
5 151 70.2 72.8 60.9 51.0
3¢ 148 59.5 58.1 41.8 39.2
A < A5 150 55.3 52.7 43.6 28.0
A 200 76.5 75.5 60.5 42.5
A5 150 58.7 54.0 43.3 44.0
A 150 75.3 77.3 60.7 42.7
Al 150 57.3 55.3 50.3 42.0
A 15497 68.4 68.0 54.5 43.7
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Eo = 3%unte] ztols Wt AdHEEE 20U19F 60 o)A Tl AAE= oF 74%, o]
M oF 76%, AHEE OF 69%, HE= 53%Atol®E 7HE & AxE BT SEEEE FE
o[stel a1F o] Fhol A= 48%0]%, olsfk= °of 55%cCl%, AFEE oF 47%°l%, Hie
30%0°1°% #tol7b Wk, A9HERZE A 479k A& ke JAAE 29%, oo} B XA
= oF 3dwAtol® TP F AAE BHAom, AME Rl E AE AU|e T el oF 25%
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1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 93.2 90.0 87.0 65.3
ol g 6.8 10.0 12.8 34.7
TS 0.0 0.0 0.1 0.0
sk RIAEE 93.2%, oldlRE 90.0%, AHEEE 87.0%, Shil wSeA k= of
e BEE 65.3%9 232 B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 93.9 89.9 87.6 66.1
o 2} 829 92.5 90.1 86.7 64.7
20tH 469 99.4 98.9 98.3 78.0
30tH 337 100.0 98.2 97.3 66.8
14 40tH 293 98.3 95.2 90.1 64.2
50tH 239 88.3 84.5 80.8 60.3
60t o | 211 66.8 55.9 49.3 42.2
T= olst 195 58.5 47.2 41.5 41.5
s i 561 96.6 93.2 89.1 69.9
A& 198 98.5 96.5 95.5 70.2
& o] | 582 99.5 99.1 97.4 67.4
M 471 300 99.0 99.0 99.0 74.0
il 150 95.3 92.7 86.7 75.3
5 151 86.8 81.5 82.8 64.9
e 148 90.5 85.8 81.5 69.6
A < 85 150 91.3 86.7 80.0 44.0
A 200 99.0 97.0 92.5 63.5
A5 150 95.3 90.0 86.7 69.3
A 150 97.3 96.0 92.0 66.0
A 150 76.0 70.0 69.3 53.3
A 15497 93.2 90.0 87.1 65.3
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AEEE JY el 29%m o] ApolE Holw, oldjmol = ofxrt, yw A ol A=
A7 2F =4 dehgth dEdzs XA 30097 100%2 UEbgen 60t o)A
I 33%9] xFo]lE ®Yrh U A o A= 20thet 60t o)At zhol| o] = 43%, AFRE
47%, B2 oF 36%Atol2 71 & AxE Hdd stz s $F olstet 1F o4 7
of AAE 38%°1, oldlmet AME R 46~48%0°]%, HIEE 28%0]/ ZFolrt U= Zlo
2 Yeisit A9Ezs HEE A ymA FEoM Me F7Ish AlF 3ol A=
23%, o=t ALEEol M 29~30%A01 2 71 & AAE BIlow, g 4Ly
daol oF 31%Atolz 7Hd 2 AAE B3l



1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 81.7 78.8 74.4 60.6
ol & 18.2 21.2 25.4 39.4
TS 0.1 0.0 0.2 0.0

TR XL 81.7%, ol EE 78.8%, AFREE T74.4%, Stul nlSoA 7FEA
of 3} HEE 60.6%9 AFE HT)

T K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
. 2t 720 81.9 77.8 73.9 59.9
o 2} 829 81.6 79.6 75.2 61.2
20tH 469 99.1 98.9 98.7 85.1
30tH 337 98.8 98.2 95.2 73.0
A 40t 293 89.4 86.3 76.0 57.0
50tH 239 63.6 54.0 49.0 39.3
60t ol | 211 26.1 20.4 15.2 15.2
=Z o8k | 195 23.1 20.0 15.9 19.5
s i 561 82.1 78.6 71.6 61.0
A= 198 92.9 86.9 85.4 65.7
& o] | 582 97.4 96.4 93.8 72.5
M 471 300 98.7 98.3 97.3 80.3
7 150 72.0 66.7 57.3 56.0
5 151 82.1 81.5 80.8 68.2
3¢ 148 73.6 68.9 59.6 55.4
A < 85 150 69.1 67.3 62.0 41.3
A 200 92.5 90.5 86.5 64.0
A5 150 73.3 67.3 61.3 56.0
A 150 91.3 87.3 83.3 57.3
Al 150 62.7 57.3 55.7 45.3
A 15497 81.8 78.8 74.6 60.6
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A Yepston, F&Folsh= 10~20%A0 HEg 1E o33} 50%°]% ZFol7F Wt A
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10. O aA &

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 80.5 77.1 71.1 46.6
ol g 19.5 22.8 28.7 53.4
TS 0.0 0.1 0.2 0.0
TAMF' 9 AEE 80.5%, oldlEE 77.1%, AHEEE 71.1%, Sl wl&olA 7=
ofF Fth= BlEE 46.6%2 ZAES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 75.4 70.7 62.7 39.3
o 2} 829 84.9 82.9 78.4 53.0
20tH 469 98.9 98.7 97.4 72.9
30tH 337 96.4 93.8 88.4 49.3
14 40tH 293 85.3 80.5 69.3 39.9
50tH 239 60.3 53.1 43.9 28.5
60t o | 211 30.3 25.6 18.5 13.7
=Z o8k | 195 31.3 26.7 22.6 22.6
s i 561 80.4 77.5 71.5 48.7
A& 198 90.4 86.4 80.3 54.0
& o] | 582 93.6 91.2 84.3 50.2
M 471 300 97.3 94.7 91.7 60.3
il 150 76.7 71.3 66.7 50.7
5 151 81.5 80.1 78.1 58.9
e 148 77.0 76.4 59.9 44.6
A < A5 150 77.3 73.3 66.7 34.7
A 200 88.5 85.0 82.0 46.5
A5 150 65.3 62.7 54.7 39.3
A 150 82.0 78.7 68.0 35.3
A 150 59.3 52.3 48.0 35.3
A 15497 80.5 77.2 71.1 46.6




100

CIEAM S(HH)D

| w0y eoiyg =zew |

g0
g0
40
20

2T ol AEE HE

100

g0

&0

40

20

120
100
80
&0
40
20

20cH 3004 40cCH BOCH gooH o]z

FHEE2E 200192 60t o] ZFel Q1A= oF 59%, ol = °oF 73%, AlS=
A

BE FEA AT FAE G HA 5% H 13%7H

% SUAZ Y & ARE ATk GRILE FE A% 2%

Rule N o)

25
2

ol A

HAN et

3} H o]
=

l

o = 48~50%0]7%, HlEd A= 26%0]% Afol7) Wl A ddEz=

1;15 38%, o= oF 42%, ST oF 44%Ao)2 7HAH

< A7 AE Tbel| oF 26%Atol2 g F AAE Hoth



11. 9%

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 81.9 75.7 62.2 36.7
ol & 18.1 24.2 37.6 63.3
T 0.1 0.1 0.2 0.1

3'e] JIAEE 81.9%,

3
U= HEE 36.7%2 43S H Y

olef == 75.7%, AHEEE 62.2%,

skal uS

oA ZFE A oF &

T = K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
o w2t 720 83.2 77.1 65.8 40.1
o 2} 829 80.7 74.6 59.1 33.8
20tH 469 84.6 76.5 55.2 29.0
30tH 337 89.3 86.1 76.9 39.0
14 40tH 293 90.4 85.6 71.9 46.1
50tH 239 76.2 69.5 63.2 43.9
60t o | 211 58.3 51.2 39.8 28.9
=Z o8k | 195 44.6 35.4 27.7 24.6
s i 561 80.9 73.6 58.2 37.6
A= 198 86.9 81.8 71.7 38.4
& o] | 582 93.3 89.3 74.7 39.2
M 471 300 94.3 88.3 74.0 40.0
7+ 150 68.0 62.7 54.0 36.7
=5 151 72.2 65.6 51.7 32.5
e 148 77.7 74.3 52.7 37.2
A < 85 150 80.0 72.7 56.0 28.7
A 200 90.0 86.5 74.5 36.5
Zay 150 88.0 80.0 62.7 45.3
A 150 90.7 84.7 71.3 40.7
Al 150 60.7 51.0 47.0 29.5
A 15497 81.9 75.8 62.2 36.7
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12. HlolH

1. A=A
ANA =(%) ol &l (%) AR (%) B %=(%)
S 83.3 78.3 72.8 52.4
ol 14.8 19.8 25.1 45.6
T 1.9 1.9 2.1 2.1
QT

‘HolE’e] QA EE 83.3%, olslEE 78.3%, A}
sittE HEE 52.4%9 43S Bt}

o -1

72.8%, &l

Lol 7hE Ao

2. A
e
7 B ) AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
e 2t 720 83.8 78.3 74.2 54.9
o 2} 829 82.9 78.3 71.7 50.2
20tH 469 94.7 92.3 91.5 65.7
30tH 337 96.4 94.1 88.7 59.6
A 40t 293 89.4 85.0 75.1 54.3
50tH 239 71.5 63.2 53.6 41.4
60t o | 211 41.7 29.9 24.6 21.0
T= olst 195 26.7 17.9 13.3 17.9
s i 561 84.8 77.9 71.1 51.3
A= 198 94.4 89.4 82.8 59.6
& o] | 582 96.9 95.7 91.6 62.9
M 471 300 99.3 97.3 96.3 64.0
il 150 76.7 71.3 60.0 50.0
5 151 82.1 81.5 76.8 62.9
3¢ 148 76.4 66.9 64.2 45.9
A < A5 150 80.7 73.3 59.3 38.0
A 200 81.0 78.5 75.5 48.5
Zay 150 80.7 69.3 62.7 52.0
A 150 94.0 90.7 86.7 59.3
A 150 63.3 56.7 49.3 40.3
A 15497 83.3 78.3 72.8 52.4
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13. Ho|EjHo] 2
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 74.3 68.5 60.4 48.4
ol g 25.6 31.5 39.4 51.5
TS 0.1 0.0 0.2 0.2
HoleHlo] 2] A== 74.3%, old== 68.5%, AH&=E 60.4%, Sl al
2xof b= B 48.4%9 AWE B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 75.7 70.6 63.5 51.5
o 2} 829 73.2 66.7 57.8 45.7
20tH 469 96.6 91.7 81.8 65.9
30tH 337 92.3 86.4 78.9 58.5
14 40tH 293 76.8 69.3 59.4 46.9
50tH 239 47.7 41.8 35.1 32.2
60t o] | 211 23.2 17.5 13.7 13.7
=Z o8k | 195 17.4 12.3 10.3 15.9
s i 561 69.6 61.5 52.0 43.7
A& 198 85.9 77.3 61.6 52.5
& o] | 582 94.3 91.6 85.2 63.0
M 471 300 96.7 93.0 83.3 67.0
A 150 54.0 47.3 41.3 38.7
=5 151 77.5 68.9 60.9 55.0
3¢ 148 63.5 53.4 42.2 36.7
A < A5 150 62.0 58.7 49.3 33.3
A 200 88.0 81.0 73.5 51.5
Zay 150 66.7 60.7 52.7 47.3
A 150 84.7 80.0 75.3 54.7
A 150 49.0 44.7 37.6 31.3
A 15497 74.4 68.5 60.4 48.4
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14. A&

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 92.8 85.1 83.7 71.3
ol 7.2 14.8 16.1 28.7
T 0.1 0.1 0.2 0.1

‘TR E’e] QA EE 92.8%, ol EE 85.1%, AFEEYE 83.7%, &ul wSo|A] 7FE A ok
shtteE HEE 71.3%9 A4%E Bt}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 92.6 84.7 83.7 71.1
o 2} 829 93.0 85.5 84.1 71.5
20tH 469 99.4 97.7 97.9 86.8
30tH 337 99.1 95.8 95.8 78.0
A 40t 293 95.9 89.4 85.7 71.7
50tH 239 90.0 78.7 74.1 64.0
60t o | 211 67.3 41.7 42.4 34.1
=Z o8k | 195 61.0 36.9 36.9 39.5
s i 561 94.3 86.3 83.4 71.3
A& 198 99.5 94.9 93.9 71.7
& o] | 582 99.8 97.2 97.1 82.3
M 471 300 99.7 96.7 98.0 86.3
il 150 91.3 84.0 84.7 77.3
5 151 85.4 80.8 82.1 72.2
e 148 91.2 77.0 74.8 65.5
A < A5 150 96.7 80,7 75.3 52.0
A 200 96.5 91.0 88.5 69.5
Zay 150 90.0 82.0 76.0 74.0
A 150 97.3 94.7 95.3 74.7
Al 150 79.2 65.8 64.2 55.7
A 15497 92.8 85.1 83.9 71.3
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E5 46%°17%, BT 31%olde AxE Bt A9HEZE HEE ALt oA A
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15. g7}

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 90.6 86.2 83.7 57.3
ol 9.4 13.7 16.2 42.5
T 0.1 0.1 0.1 0.2

“T)7F 9] QA== 90.6%,

ol == 86.2%, AHEEE 83.7%,

skal uS

oA ZFE A oF &

U= B 57.3%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 88.6 83.1 81.0 55.6
o] 2} 829 92.3 89.0 86.0 58.9
20tH 469 99.6 98.9 99.6 70.4
30tH 337 99.7 97.6 97.3 56.5
14 40tH 293 96.2 91.5 90.1 61.1
50tH 239 81.6 75.3 68.2 54.0
60t o | 211 58.3 45.0 35.1 28.4
=Z o8k | 195 52.3 39.5 31.3 29.7
oo i 561 92.5 87.0 83.8 58.1
o ARgE | 198 98.5 94.4 93.9 62.1
& o] | 582 98.8 98.5 97.4 64.2
M 471 300 100.0 98.7 99.7 66.0
A 150 86.7 82.0 80.0 61.3
5 151 84.8 82.8 83.4 59.6
e 148 89.9 82.4 75.7 55.8
A < A5 150 89.3 82.7 70.7 43.3
A 200 97.5 94.5 94.5 60.5
A5 150 83.3 78.7 73.3 53.3
A 150 96.7 92.7 92.0 60.7
Al 150 75.3 66.7 64.0 46.0
A 15497 90.6 86.2 83.7 57.4
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16. 29
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 70.8 65.1 56.9 44.0
ol g 29.1 34.8 42.9 55.7
TS 0.1 0.1 0.1 0.3
‘2e] QAEE 70.8%, oM=L 65.1%, AHEEE 56.9%, Stul molA 72 Ao &
U= HEs 44.0%9 2345 2900
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 70.0 63.4 55.2 43.9
o 2} 829 71.7 66.6 58.6 44.4
20tH 469 91.0 85.7 78.3 61.4
30tH 337 88.4 83.3 71.9 49.0
A 40t 293 74.4 68.9 56.7 45.7
50tH 239 49.0 41.0 35.1 31.9
60t o | 211 18.0 12.3 11.4 9.5
=& o8k | 195 14.4 12.3 8.7 12.9
s i 561 65.8 57.8 49.9 43.5
A& 198 81.8 73.7 62.4 44.9
E o] | 582 91.2 87.3 78.5 55.1
A& 7471 | 300 96.3 93.0 85.3 63.3
il 150 57.3 50.7 40.7 41.3
5 151 70.9 66.9 60.3 51.0
e 148 56.8 52.0 41.9 37.7
A < A5 150 59.3 52.7 40.7 29.3
A 200 77.5 71.0 62.0 40.0
Zay 150 62.0 52.7 48.7 46.7
A 150 82.7 76.0 68.0 41.6
A 5 150 47.0 40.9 35.1 28.2
A 15497 70.9 65.1 57.0 44.1
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17. 2&F

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 74.2 67.3 56.6 37.6
ol & 25.8 32.6 43.3 62.2
T 0.1 0.1 0.1 0.1

‘BT QA LEE 74.2%, oldEE 67.3%, AHEEE 56.6%, Shal no A 7FE Ao
b HiEe 37.6%9 23S Bt

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 76.2 68.7 57.1 38.6
o 2} 829 72.5 66.2 56.3 36.9
20tH 469 87.8 83.8 74.0 50.3
30tH 337 87.2 81.3 66.3 42.7
A 40t 293 77.5 69.6 57.0 33.1
50tH 239 60.3 53.1 41.8 30.5
60t o | 211 34.6 21.8 19.4 16.1
T= olst 195 27.2 19.5 15.9 15.9
s i 561 70.6 60.2 49.7 36.4
A= 198 79.3 69.2 53.3 36.9
& o] | 582 92.4 90.4 79.0 46.9
M 471 300 93.7 88.7 79.0 52.3
7+ 150 63.3 56.0 41.3 37.3
5 151 76.2 67.5 61.6 44 .4
3¢ 148 48.0 43.9 28.4 24.5
A < A5 150 62.0 56.7 43.3 25.3
A 200 86.5 80.5 74.0 37.5
A5 150 71.3 60.0 48.7 36.7
A 150 82.7 76.7 66.7 35.3
A 5 150 60.4 50.3 38.5 30.9
A 15497 74.2 67.4 56.7 37.7
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AEEE HA7F oAAtET BE A oF 1~4%7tF w2 A¥E Bt d¥HEEE
20t19} 60T o]Af Zro] QIR|me} AR 53~54%, ol 62%, BlEE 34% Aol =
7V 2 Ae BAth sEHEE dAF R ustgdes A YEgon, % ols)
o} 3% o] Fholl QIAE 53%0]4, oldl 40%°l4, AHEXE 33%°1, EHIEE 20%°]%
o ztolE HAATE AAHRE ME A7k T ol AAESL ols|el A F 45~46%,
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18. E4¥

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 84.4 79.9 70.3 48.1
ol g 15.6 20.0 29.6 51.8
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
‘ZAEY] QA EE 84.4%, oldEE 79.9%, AHEEE 70.3%, Sal no A 7FE Ao
e BEE 48.1%9 232 B3
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 85.7 81.8 72.8 51.1
o 2} 829 83.4 78.4 68.3 45.6
20tH 469 95.5 93.2 84.0 57.1
30tH 337 96.1 93.1 87.5 55.8
14 40tH 293 91.5 86.3 71.3 49.5
50tH 239 71.5 64.0 52.7 38.9
60t o | 211 46.0 38.9 31.8 24.6
=Z o8k | 195 34.9 24.1 21.0 21.5
s i 561 84.7 79.0 67.0 47.2
A& 198 93.9 89.9 79.2 48.5
& o] | 582 98.1 96.6 87.4 58.3
M 471 300 98.7 97.0 89.7 63.3
7+ 150 80.7 78.0 62.0 49.3
=5 151 77.5 72.2 66.9 45.7
e 148 75.7 68.9 54.1 38.8
A < A5 150 76.7 71.3 59.3 34.7
A 200 91.5 88.9 83.0 46.5
Zay 150 85.3 78.7 65.3 55.3
A 150 92.0 87.3 79.3 50.0
Al 150 65.1 57.0 50.0 34.9
gHA 154973 84.4 80.0 70.4 48.2
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19. &

1. A=A
ANA %(%) o] &l %=(%) A8 (%) B =(%)
o 86.8 84.8 79.7 37.8
o}y & 13.2 15.2 20.1 62.1
T 0.1 0.1 0.1 0.1
‘2o OIAEE 86.8%, Ol =T 84.8%, AFEEE 79.7%, Stul nlSol|A 72 of )
= HEE 37.8%2 A= B

T on ‘:f; A E(@) | olHNED) | AHEE@®) | B
Jon w2t 720 87.3 85.3 80.8 41.1
o 2} 829 86.4 84.4 79.0 35.0
20tH 469 98.3 97.0 96.6 40.7
30tH 337 96.4 95.5 91.9 36.7
14 40tH 293 91.8 89.8 81.6 36.9
50tH 239 76.6 74.1 64.0 42.3
60t o | 211 50.7 46.0 38.9 29.4
=Z o8k | 195 37.9 34.4 25.6 25.6
s i 561 88.9 85.9 81.6 43.9
A& 198 94.9 95.5 91.9 44 .4
& o] | 582 98.6 97.4 92.6 34.3
M 471 300 99.3 97.7 97.0 36.7
7 150 88.7 85.3 77.3 54.0
5 151 80.8 79.5 79.5 43.0
= 148 79.1 77.0 68.2 36.1
A < A5 150 81.3 76.7 63.3 28.7
A 200 93.0 93.0 88.0 37.0
Zay 150 82.7 82.7 70.7 40.7
A 150 95.3 93.3 92.7 33.3
A 150 66.4 62.4 61.5 32.2
A 15497 86.8 84.8 79.8 37.8
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AEEE H27F Azt HEE A9 E Al 7HA] el A 1%7FEFES] 2Aag Afol® &
Al YeERs AL, Bl A= 6%7FE O = UEsth dEEEE 20019 60T 1ol L=
oF 48%, olsl%= 51%, AFEE °F 58%xtol= 71 2 AAE B, HEdA = 50d9}
604l o] ztoll ¢F 13%Atol= 7 & Afol& YEtHY. R FF olstset iF o]
A el BEd A= oF 18%c°l/d, WmAl &olA= 50%0]de] AxE Btk A
T HEE A9 FdHoA AL A7 AT Tl AAE ¢F 33%, oldlEel AL
5% E Aol = 7HF F AAE Blow, HiroA = Add AlF ghel] oF 22%8 =9 A}
ol Holm 7} Z AxE vERlth



20. &

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 52.3 46.9 36.6 18.3
ol g 47.6 53.0 63.3 81.6
TS 0.1 0.1 0.2 0.1
‘o] JIAEE 52.3%, sl EE 46.9%, AHEEE 36.6%, Stul wSol A JpEHof g
O BlEE 18.3%9 A#E Bt
2. A
Wl =
T (1) AAE(%) | ol %(D) | AHE%(%) B =(%)
e 2t 720 56.7 51.5 43.7 20.6
o 2} 829 48.5 43.1 30.5 16.4
20tH 469 50.1 42.9 29.4 16.8
30tH 337 73.2 65.2 53.9 22.3
14 40tH 293 65.9 60.1 49.1 21.8
50tH 239 41.0 39.3 33.1 19.7
60t o] | 211 18.0 17.5 11.8 9.0
=& o8k | 195 9.7 11.3 8.2 11.8
s i 561 42.2 37.1 27.3 16.2
A& 198 59.1 50.5 41.4 18.7
oE o] | 582 74.9 68.0 54.2 22.7
M 471 300 71.0 67.0 52.3 22.7
A 150 40.7 33.3 27.3 22.7
=5 151 43.0 40.4 35.1 24.5
3¢ 148 43.2 33.8 25.7 14.9
A < 85 150 44.7 41.3 28.7 12.0
A 200 58.0 51.5 39.0 16.5
Zay 150 44.7 38.7 28.7 20.0
A 150 70.7 62.7 52.0 15.3
A 5 150 34.2 32.2 24.2 12.8
A 15497 52.3 47.0 36.6 18.3
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ol Holm 7P Z AxE dEbdllth dEE R T olatet 1E o] 1t
33%°17, oldlE °oF 26%°17, AHEE 19%°]%, ElEE 4%0]Xd %
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SPE]

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 62.3 58.4 46.0 19.3
ol & 37.6 41.4 53.9 80.5
T 0.1 0.2 0.2 0.2

‘Yo A EE 62.3%,

ol == 58.4%, AHEEE 46%,

sl S

o A ZFE A of &

U= HEs 19.3%9 2345 2900
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 64.4 60.2 50.6 20.6
o 2} 829 60.6 56.8 42.0 18.2
20tH 469 80.2 75.7 60.3 20.9
30tH 337 77.1 72.0 57.1 21.7
14 40tH 293 67.9 63.8 49.8 21.8
50tH 239 40.2 38.1 28.0 20.2
60t o] | 211 16.6 13.7 11.4 7.6
=& o8k | 195 11.8 10.8 8.7 12.3
o i 561 55.3 52.8 41.2 17.1
o ARgE | 198 69.2 60.1 47.0 23.7
& o] | 582 84.3 79.5 63.3 22.4
M 471 300 90.7 86.0 71.7 23.7
A 150 50.0 48.7 34.7 23.3
=5 151 51.7 45.7 41.7 21.2
3¢ 148 45.9 44.6 29.1 17.6
A < A5 150 54.0 52.0 40.7 14.7
A 200 73.5 67.5 50.5 18.6
A5 150 52.7 47.3 35.3 18.0
A 150 74.0 69.3 58.0 21.3
A 150 36.2 33.6 24.8 11.4
A 15497 62.3 58.4 46.0 19.3
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22. 9=

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.1 82.9 71.3 46.0
ol g 13.8 17.0 28.5 53.9
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
‘2] AAEE 86.1%, ©ldEE 82.9%, AHEEE 71.3%, Sl wSolA] stE Aok g
U HEE 46%9 23S B2
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 88.1 85.0 73.2 49.0
o 2} 829 84.4 81.1 69.7 43.4
20tH 469 95.5 94.2 82.5 52.5
30tH 337 95.0 92.9 84.9 50.7
14 40tH 293 93.5 91.1 78.2 49.0
50tH 239 80.8 74.5 62.3 43.9
60t o | 211 46.9 39.8 25.6 22.3
=Z o8k | 195 41.0 32.3 24.6 23.1
s i 561 87.3 82.9 69.0 44.1
A& 198 94.9 93.9 80.8 51.0
& o] | 582 97.1 96.0 86.3 53.4
M 471 300 98.0 96.7 87.0 53.7
7 150 79.3 76.0 58.0 53.3
5 151 80.1 76.8 72.8 49.7
3¢ 148 83.8 79.7 60.1 47.3
A < A5 150 74.7 73.3 58.0 33.3
A 200 93.0 92.5 83.5 43.0
Zay 150 86.0 78.0 60.0 48.7
A 150 96.0 92.7 85.3 43.6
Al 150 70.0 63.3 57.3 34.7
A 15497 86.1 82.9 71.3 46.0
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23. 94

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 86.4 83.7 80.6 52.7
ol & 13.6 16.2 19.2 47.2
T 0.1 0.1 0.1 0.1

T QA= 86.4%,
T 52.7%°] Axts Hilth

o
k1

ol k== 83.7%, AH&E= 80.6%,

skal uS

oA ZFE A oF &

T = K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
e 2t 720 83.3 79.5 76.0 48.3
o 2} 829 89.1 87.5 84.8 56.7
20tH 469 99.1 98.5 97.9 68.4
30tH 337 98.5 97.3 97.3 58.6
A 40t 293 91.5 90.4 85.7 48.5
50tH 239 74.9 70.7 63.6 45.6
60t o | 211 45.0 35.1 28.9 22.7
=Z o8k | 195 42.1 33.8 28.7 29.2
s i 561 87.0 84.0 80.4 54.0
A& 198 96.0 91.9 91.4 58.6
& o] | 582 97.6 97.6 94.8 56.8
M 471 300 99.3 99.3 99.0 62.0
7 150 79.3 77.3 73.3 62.7
5 151 84.1 80.1 81.5 59.6
3¢ 148 82.4 79.1 73.6 56.8
A < A5 150 85.3 82.0 71.3 39.3
A 200 94.0 91.5 89.5 50.5
A5 150 78.7 72.0 66.0 49.3
A 150 92.7 90.6 89.3 42.0
A 5 150 66.4 63.8 61.5 44.3
A 15497 86.4 83.8 80.7 52.8
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24. vld g R

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 88.8 84.1 79.3 56.2
ol g 11.1 15.9 20.6 43.8
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
A2’ QA EE 88.8%, oldEE 84.1%, AHEREE 79.3%, Shal wSoA A
oF = HlEE 56.2%2 ZAES BT
2. Al
T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 88.5 83.4 78.1 55.2
o 2} 829 89.3 84.7 80.5 57.1
20tH 469 99.6 99.1 98.1 73.1
30tH 337 97.6 96.4 94.6 59.8
14 40tH 293 95.2 91.1 84.6 57.3
50tH 239 80.8 71.5 61.1 46.9
60t o] | 211 51.7 35.5 27.0 21.8
=Z o8k | 195 46.2 30.8 24.6 24.6
s uE 561 90.6 85.6 78.4 57.4
A& 198 97.0 93.4 90.4 56.6
& o] | 582 99.0 97.4 94.8 65.4
M 471 300 99.7 99.0 98.0 68.7
A 150 80.7 78.0 69.3 60.7
5 151 82.1 81.5 80.1 62.9
3¢ 148 85.1 76.4 66.9 49.3
A < A5 150 88.0 74.7 67.3 35.3
A 200 96.0 92.0 90.0 53.0
Zay 150 84.7 78.0 66.0 57.3
A 150 94.0 88.0 88.0 54.7
Al 150 76.5 71.8 66.2 52.3
A 15497 88.9 84.1 79.4 56.2
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25. "HA R

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 89.5 83.0 77.1 61.2
ol g 10.4 16.8 22.7 38.7
TS 0.1 0.2 0.1 0.1
wAE ] QJIAEE 89.5%, ol % 83%, AHEEE 77.1%, St alfolA] sFE A of gt
U HEs 61.2%9 2345 2900
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 89.8 83.2 78.3 60.9
o 2} 829 89.4 83.1 76.4 61.5
20tH 469 100.0 97.6 95.9 77.6
30tH 337 97.6 94.9 91.6 66.4
14 40tH 293 95.2 90.8 78.8 62.8
50tH 239 77.8 68.6 59.0 50.6
60t o | 211 59.2 37.9 31.3 26.5
=Z o8k | 195 45.1 28.7 21.5 26.2
s uE 561 92.2 84.5 76.1 60.8
A& 198 98.0 92.4 88.3 64.6
& o] | 582 99.3 96.9 93.6 71.9
M 471 300 100.0 96.7 97.0 77.0
il 150 78.0 76.0 63.3 57.3
5 151 86.1 81.5 80.1 68.2
e 148 87.8 75.7 62.2 59.5
A < A5 150 85.3 69.3 59.3 40.7
A 200 97.5 93.0 89.0 58.0
A5 150 92.0 82.7 71.3 68.0
A 150 95.3 91.9 87.3 60.0
Al 150 71.1 64.4 61.5 47.7
A 15497 89.6 83.1 77.2 61.2




OFH = (EAD

52 | moi oojyg ezew |
100
80
50
40
20
O 1 1
olE T Olaf = AMER B

O =)
)

100

g0
&0
40
20

0

oAz 018 = AZE EHE

O REE)

52 | mams Bojsis Bass Eds
120
100
80
60
40
50

AEEE =S AQS Al 7HA dEo A FA7F oJxpn) 1%0]ete] gk abo]& of
A vEbg . AdREEs 20009 600 o] hel]l AAIE °F 41%, ol E °F 60%, At
% 65%, Hi oF 51%Atol= 7HE 2 AbolE EHlth SE¥EEE FF olstet &
el QIAEE ok 47%0)4, o]F| L9t AFREE oF 55%0]4, BliEE 35%0]4e] xlo]®
F 2 AAE Bt AYEEE HEE A FHAA AL A7 AT 1 A=
F 29%, old|l= oF 32%, AFEEE 36% A% Aol 7 2 AAE BHIow, M=
= A71¢ BE el 36%4%e] ApolE Kol 7 & AAE YE

©

ooz o L
5

o

R



26. <

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AH8- (%) B %= (%)
o 80.6 76.6 69.1 39.6
ol & 19.3 23.4 30.7 59.9
TS 0.1 0.1 0.1 0.5

‘Ao QX EE 80.6%, °lAEE 76.6%, AFREEE 69.1%, Stul wSol A 7FE R ok
shtteE HEE 39.6%9 23S Bt}

2. Al

E ‘:f; A E(@) | olHNED) | AHEE@®) | B

. 2t 720 80.5 76.6 70.9 42.7

o 2} 829 80.8 76.6 67.8 37.0

20tH 469 97.7 97.2 90.0 46.5

30tH 337 94.6 91.4 87.8 49.4

14 40tH 293 86.7 80.9 69.6 40.6

50tH 239 61.9 56.1 47.3 33.1

60t o | 211 33.6 24.6 18.0 15.2

T= olst 195 25.1 17.9 16.9 15.9

s i 561 80.0 75.6 65.8 38.7

A& 198 90.9 85.9 78.7 48.0

& o] | 582 96.7 94.5 87.6 46.3

M 471 300 98.0 97.3 95.3 48.0

il 150 73.3 68.7 62.7 44.0

=5 151 79.5 77.5 72.2 46.4

3¢ 148 72.3 60.8 50.0 34.5

A < A5 150 70.5 65.3 51.3 28.0

A 200 89.4 87.0 77.5 36.0

A5 150 76.7 68.7 58.0 43.3

A 150 88.7 84.7 80.7 39.3

Al 150 57.7 55.0 45.9 30.2

A 15497 80.7 76.6 69.2 39.7
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27. "HElH| o

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 85.5 78.1 73.6 58.3
ol g 14.3 21.8 26.3 41.6
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
‘WEln|t)o] o] AL 85.5%, oL 78.1%, AFEEYE 73.6%, Stul w&olA Jt=
ok b= HEE 58.3%2 AE BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 85.7 77.6 73.6 56.8
o 2} 829 85.4 78.5 73.6 59.6
20tH 469 98.5 97.0 95.9 78.3
30tH 337 97.0 92.9 89.3 65.0
14 40tH 293 91.8 85.0 76.1 60.4
50tH 239 72.0 59.8 51.0 43.1
60t o] | 211 45.0 23.7 20.9 17.5
T= olst 195 31.8 19.5 19.5 17.9
s i 561 88.6 78.1 71.8 58.6
A= 198 94.9 88.4 79.8 61.1
& o] | 582 97.6 94.7 91.8 70.8
M 471 300 99.3 97.0 96.7 77.0
A 150 80.7 72.0 64.0 59.3
5 151 82.8 80.1 79.5 65.6
3¢ 148 78.4 64.9 58.1 47.3
A < A5 150 76.7 62.0 54.0 36.0
A 200 95.0 89.5 87.0 60.5
Zay 150 83.3 70.7 64.0 60.7
A 150 92.0 85.3 80.0 56.0
Al 150 64.7 58.7 51.3 42.7
A 15497 85.5 78.1 73.6 58.3
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 87.2 84.3 78.0 42.7
ol & 12.8 15.6 21.8 57.1
T 0.1 0.1 0.2 0.1

‘WME’S QA== 87.2%, ol == 84.3%, AFEEE 78%, Stul wFo|A 7FE Aok dhr}
= HEE 42.7%2 A29E B

2. A% T

T = K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
e 2t 720 86.9 83.9 76.9 42.7
o 2} 829 87.5 84.8 79.2 42.9
20tH 469 98.5 98.1 96.8 54.6
30tH 337 97.0 96.4 92.8 44.8
14 40tH 293 93.9 91.1 81.2 42.0
50tH 239 74.9 71.1 61.9 36.8
60t o | 211 51.2 40.3 27.5 21.3
=Z o8k | 195 43.1 32.8 25.6 22.1
s i 561 87.5 84.7 75.8 46.0
A& 198 96.5 94.4 90.9 50.3
& o] | 582 98.8 98.1 94.0 43.9
M 471 300 99.0 98.3 98.0 44.7
il 150 84.0 82.0 70.0 57.3
5 151 82.1 81.5 80.8 53.0
3¢ 148 83.8 82.4 68.2 45.9
A < A5 150 76.7 72.0 59.3 28.7
A 200 95.0 92.5 86.0 37.5
A5 150 88.7 82.0 75.3 44.0
A 150 92.7 88.7 85.2 40.0
A 150 68.5 63.1 57.4 33.8
A 15497 87.2 84.4 78.1 42.8
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29. ulfo]

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 84.6 77.3 71.6 55.5
ol 15.4 22.6 28.3 44.4
T 0.1 0.1 0.1 0.1

‘mltjo]’ o] QA EE 84.6%, oL 77.3%, AHEEYE 71.6%, &ul wSo|A] 7FE ok
ot HEE 55.5%9 23S Bt}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 84.7 77.2 72.0 58.0
o 2} 829 84.6 77.6 71.4 53.5
20tH 469 98.7 96.2 94.9 74.0
30tH 337 96.1 91.4 88.4 60.6
A 40t 293 90.8 84.3 73.7 57.3
50tH 239 70.3 57.7 46.0 41.4
60t o | 211 42.7 26.1 19.9 20.4
=Z o8k | 195 32.8 19.0 16.9 20.5
s i 561 84.3 75.8 66.8 53.7
A& 198 96.0 84.8 81.2 57.4
& o] | 582 98.6 96.4 92.1 69.2
M 471 300 99.3 96.3 95.7 73.0
il 150 77.3 66.0 56.7 56.7
5 151 82.1 78.1 80.1 60.3
e 148 74.3 63.5 55.4 48.0
A < A5 150 80.7 70.7 56.7 36.0
A 200 92.5 88.5 83.0 58.0
Zay 150 80.7 70.7 60.7 57.3
A 150 92.7 85.3 79.3 54.7
A 5 150 64.4 54.4 49.3 37.8
A 15497 84.6 77.4 71.7 55.6
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30. =] A

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 83.3 78.1 71.0 36.2
ol & 16.7 21.7 28.8 63.7
T 0.1 0.3 0.2 0.1

‘m A’ QA== 83.3%, ol EE 78.1%, AFEEYE 71%, Stul wFo|A 7FE X ok 3}
= HEE 36.2%2 A29E B

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 82.8 77.0 69.1 34.8
o 2} 829 83.8 79.3 72.9 37.6
20tH 469 99.4 98.3 95.7 45.6
30tH 337 96.7 93.5 86.9 41.5
A 40t 293 92.5 85.7 73.0 36.2
50tH 239 64.4 55.9 45.6 30.1
60t o | 211 35.1 24.6 18.0 14.2
T= olst 195 30.3 21.5 15.9 15.4
s i 561 83.6 77.5 70.6 39.2
A= 198 93.9 88.4 83.2 48.7
& o] | 582 97.4 94.8 86.4 36.5
M 471 300 99.7 98.0 95.0 38.3
il 150 72.7 66.7 58.7 46.7
=5 151 81.5 78.1 76.2 47.7
e 148 79.1 69.6 59.5 37.8
A < A5 150 72.7 66.0 53.3 26.7
A 200 92.5 88.0 81.5 35.0
A5 150 80.0 71.3 56.7 32.0
A 150 88.7 84.4 75.8 28.7
A 5 150 63.8 59.1 56.1 31.8
A 15497 83.3 78.3 71.2 36.3
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31. W

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 76.2 73.5 67.9 43.3
ol & 23.7 26.3 32.1 56.6
T 0.1 0.2 0.1 0.1

WMo QA EE 76.2%, | EE 73.5%, AHEEE 67.9%, Stal wfelA 7FE ok g
U= Bl 43.3%9 2345 2ol
2. Al
T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 77.5 73.9 70.7 45.1
o 2} 829 75.3 73.3 65.5 41.9
20tH 469 97.7 96.8 91.5 58.8
30tH 337 93.5 90.5 86.0 51.2
A 40t 293 80.5 77.5 67.9 42.3
50tH 239 53.1 48.1 42.7 30.1
60t o | 211 21.8 18.5 15.2 12.8
=Z o8k | 195 14.4 14.9 11.3 13.3
s i 561 74.5 70.4 63.8 40.6
A& 198 87.4 81.3 73.2 44 .4
E o] | 582 95.5 94.3 89.5 55.9
M 471 300 97.7 96.0 93.3 59.3
7+ 150 68.0 60.7 48.0 41.3
5 151 79.5 78.1 72.8 49.0
e 148 59.5 60.1 50.0 34.5
A < A5 150 62.7 58.7 54.0 34.7
A 200 88.5 85.5 81.5 41.5
Zay 150 62.7 61.3 54.7 41.3
A 150 90.7 86.7 82.0 44.0
A 150 51.7 48.3 44.3 28.9
A 15497 76.3 73.6 67.9 43.3




52 "y moiiz oSS |
100
80

B0
40
20

1]

elx| 5 ol & MEE 2=
2l (41 )
.
100
g0

&0
40
20
0 s

2AE olsh

EHE

CEGE

= =

%

| Eoixe Hode BEuaEs B

120

20cH 30cH 40cH B0CH 60CH O 2f

AERE G xR BE gkl o] of 0.6~5%71F =& AxE Bt AdE
2= 20019} 604 o)A zke] ¢ & =
46%Atol = 71E 2 Aolg Bl MR E T olstet aE ol
o)l = oF 56%017, AMEE oF 53%0], BT oF 27%°l4 AFol7F Ui A
wom, WE FEA nHEAFE A vEEth AgHEE A A7t AT 1] <l
A% 46%, ol F 48%, AHEE 49%, Bl oF 30%4 =S zolE Holw JbF & F

A2 e,

=L

rr



32. A7

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 90.3 84.1 77.2 64.4
ol g 9.7 15.9 22.7 35.5
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
WA 712 QA EE 90.3%, ol EE 84.1%, AFEEE 77.2%, S wEol 7IEA
ofF Fth= HlEE 64.4%2 AES BAT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 90.5 83.4 78.3 64.1
o 2} 829 90.1 84.7 76.4 64.8
20tH 469 98.5 95.7 93.0 79.9
30tH 337 98.8 94.9 92.0 69.0
A 40t 293 94.9 89.1 79.2 65.5
50tH 239 84.5 73.6 60.7 53.6
60t o | 211 58.8 46.0 35.1 33.6
T= olst 195 55.4 37.9 29.7 33.3
s i 561 91.8 85.0 74.9 62.7
A= 198 96.5 90.4 85.9 66.2
& o] | 582 98.5 97.1 92.8 76.4
M 471 300 98.7 96.7 95.0 79.0
A 150 82.7 77.3 69.3 64.0
5 151 85.4 78.8 76.2 66.2
3¢ 148 87.8 78.4 66.9 60.8
A < A5 150 90.7 84.7 63.3 46.0
A 200 97.0 91.0 85.5 64.5
Zay 150 88.7 81.3 70.7 70.0
A 150 93.3 89.3 86.0 64.4
Al 150 77.9 64.4 61.7 50.3
A 15497 90.3 84.1 77.3 64.4




HIH 2 ZOEAD

52 "y moiiz oSS |
100
80
50
40
20
O 1
oA E ojai = AMER B

HlH2 g

.

100

g0
&0
40
20

0

2AE olsh AEE

B ()

- [ moms Boss Ouss @ee |
120
100
80
60
40
20

v

JHE RS AR} AFERAA A7 242 0.4%, 1.9% U A yEgon, ols|x=e}
o M= o4A7F 1.3%, 0.7% Y A Jelgth ddH 2= AAZo A 302t 60t o]
2 Zroll 40%AFol = g 2 AXE Bt UwA Al dEo A= 209t 60 o] Ak Tkl

ol = ¢k 50%, AHEE °F 58%, Bl oF 46%9] Aol2 7 Z AolE e 8
HEE= % o]3le} 11E o)Ak 7hol| QA EE 36%0]4, oldlEe AR EE 45%0]4, HE
T 29%°173 Apol7b v Ao E yEiwton, st dsE A YEwTh A9EEE A
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L9 #olE Mol 71 Z AxtE YERITH



33. W= v}
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 71.5 63.8 55.3 42.7
ol g 25.2 32.7 41.4 53.9
TS 3.4 3.5 3.4 3.5
WA WY o) A EE 71.5%, oldlEE 63.8%, AME R 55.3%, St w&olA 7hEA
ofF Fuh= EHlEE 42.7%2 AHES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 73.9 66.5 60.1 46.8
o 2} 829 69.4 61.5 51.0 39.1
20tH 469 89.1 80.8 73.3 58.3
30tH 337 84.0 76.3 67.1 46.6
14 40tH 293 73.7 68.9 54.3 39.2
50tH 239 57.7 46.9 40.2 35.1
60t o | 211 24.6 18.5 14.7 15.2
T= olst 195 18.5 15.4 11.8 17.4
s i 561 68.4 58.3 48.5 40.9
A& 198 80.8 66.7 58.6 41.9
& o] | 582 89.2 85.1 75.8 53.3
M 471 300 79.3 75.3 68.3 49.2
7+ 150 62.7 52.0 39.3 38.7
=5 151 75.5 66.9 58.9 51.7
e 148 57.4 50.7 39.2 35.1
A < A5 150 62.7 55.3 43.3 32.7
A 200 85.0 74.0 68.0 46.5
Zay 150 63.3 56.0 44.7 48.0
A 150 86.0 78.0 72.7 43.3
Al 150 58.7 51.3 45.3 31.3
A 15497 71.5 63.8 55.3 42.7
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AERE I27F xRt RE SR A 5~9%71% A UElon, AR EolA 7+

o

Z xpolS Bt dAuEdEaE 20the 60t o] 7roll AR % °F 65%, olal®E °F 62%, At

S5 o 5o%, HEL oF 43%H0l% A 2 AAE ned, HARRE FE olsd nF
o4 zrel AAE of 50%0]4, olm o 42%0l, AHEEE oF 37%0d, BEE o

23%°1d Zkol7b v Ao yeikton], ustEdes 5 Yewth AqEEs HEE
AT FEoA Mg Hrek AF bl AAE F 22%, olsiE oF 25%, AMEEE oF
20%78 %= Apol= 7P & Az wow, M= S5} AT el of 204 k=] A

o2 woln] 1% = AAE T



34. Ho|Z

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 62.1 54.7 42.2 22.3
ol 37.8 45.3 57.8 77.6
T 0.1 0.1 0.1 0.1

‘Ho|3'9o] QAL 62.1%, o= 54.7%, AFEEE 42.2%, Stul wlSol A 7FE ok
St HEE 22.3%9 A%E ®Bt).

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 68.3 60.1 50.8 23.4
o 2} 829 56.8 50.1 34.7 21.5
20tH 469 70.1 56.3 40.3 24.1
30tH 337 72.9 66.7 50.0 23.2
14 40tH 293 68.9 65.5 51.9 23.2
50tH 239 50.6 46.4 38.9 24.7
60t o | 211 30.8 26.5 24.2 13.3
=& o8k | 195 11.8 10.3 8.2 12.3
s i 561 57.0 47.6 37.1 24.4
A& 198 63.1 53.0 35.9 22.2
& o] | 582 84.3 77.8 61.3 23.8
M 471 300 83.3 74.3 57.3 25.3
il 150 56.7 48.7 36.0 27.3
=5 151 49.0 42.4 30.5 27.8
3¢ 148 43.2 38.5 27.0 19.6
A < A5 150 58.7 49.3 37.3 18.0
A 200 74.0 64.5 52.5 21.0
Zay 150 54.7 47.3 36.7 27.3
A 150 77.3 73.3 61.3 19.3
A 150 36.9 30.9 22.1 12.8
A 15497 62.1 54.7 42.2 22.4
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35. £F
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 86.7 79.1 69.8 27.6
ol 13.2 20.9 30.1 72.4
T 0.1 0.1 0.1 0.1
‘H o] A EE 86.7%, o)M= 79.1%, AFEEE 69.8%, Sul nlSo A 7= Ao g
U= Hes 27.6%9 A4S B

T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 86.2 78.4 70.1 30.0
o 2} 829 87.3 79.7 69.6 25.5
20tH 469 97.7 90.6 82.5 28.6
30tH 337 97.6 92.0 87.5 26.8
14 40tH 293 95.6 86.3 71.3 30.7
50tH 239 75.6 69.0 53.6 32.2
60t o | 211 46.0 34.6 29.9 17.1
=Z o8k | 195 39.2 24.6 19.5 14.9
s i 561 88.8 79.7 67.9 28.3
A= 198 96.5 89.9 84.8 32.3
& o] | 582 97.6 94.0 84.0 29.6
M 471 300 98.3 94.0 82.7 25.7
7 150 78.7 74.7 59.3 34.7
5 151 83.4 68.9 64.9 29.1
3¢ 148 85.1 78.4 63.5 31.8
A < 85 150 82.7 73.3 62.7 24.7
A 200 96.5 91.5 84.5 28.0
Zay 150 81.2 72.7 62.0 28.7
A 150 90.7 81.3 76.0 20.7
Al 150 69.8 58.4 55.0 26.8
A 15497 86.8 79.1 69.8 27.6
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ol A 20Tist 60t o7 kol Z47h <F 52%, °F 12% Apol= 7¢ 2 AxE B, o]
o} ARg Ol A= 3019 60T o] el °F 57% ztolE s xPol% LFERST) ek
B2E FF olstel a1F o) ol QIAIE °F 50%°]7, o= oF 55%°l/d, A% °F 48%
o, HEE oF 13%°1/de AxE Hlth X9 1{ A =8} o] ieoll A A& A7}
AT Zrell Z42F oF 29%, °F 36%#tol2 7HE & zbolE HAu ARgRolAM = AEd AT

Froll oF 30%Atol, Bl M= Al A zbel 14%3tol2 74 2 AAE Bl



1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 81.6 76.9 67.9 43.4
ol g 18.3 23.0 32.0 56.4
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
‘B o] QA EE 81.6%, oldlEE 76.9%, AHEEE 67.9%, Stal wSoA ZEE A ok
e BEE 43.4%9 232 B3
2. Al 1w
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 82.3 77.9 71.6 48.3
o 2} 829 81.1 76.1 64.8 39.4
20tH 469 96.2 92.3 83.4 48.6
30tH 337 94.0 90.5 82.1 46.6
A 40t 293 89.8 86.0 74.7 47.4
50tH 239 65.3 59.4 47.3 42.3
60t o | 211 37.0 28.4 25.1 23.2
=Z o8k | 195 24.1 15.4 11.8 16.4
s i 561 82.0 76.1 65.4 43.2
A= 198 92.4 88.9 77.8 53.0
& o] | 582 97.1 94.5 86.1 49.6
M 471 300 98.3 95.0 87.7 47.0
7 150 75.3 69.3 59.3 47.3
=5 151 79.5 73.5 65.6 53.6
3¢ 148 76.4 70.9 56.1 44.2
A < A5 150 70.7 64.7 55.3 34.7
A 200 91.0 87.0 79.0 40.0
Zay 150 70.0 67.3 52.7 40.7
A 150 91.3 85.3 81.3 46.7
Al 150 62.4 57.7 51.0 34.9
A 15497 81.7 76.9 68.0 43.5
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 76.2 70.0 67.7 50.7
ol & 23.8 29.9 32.3 49.1
T 0.1 0.1 0.1 0.2

‘B2 AAEE 76.2%,

ol == 70%, AFEEE 67.7%,

sl S

o A ZFE A of &

U= HEs 50.7%9 235 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 74.8 69.7 67.3 50.5
o 2} 829 77.4 70.4 68.0 51.1
20tH 469 99.1 96.6 97.4 76.3
30tH 337 94.9 89.0 87.2 60.0
14 40tH 293 78.2 68.6 62.8 46.4
50tH 239 52.7 40.8 36.0 25.6
60t o | 211 19.4 16.1 13.3 14.2
=Z o8k | 195 17.9 12.3 11.8 12.8
o i 561 74.0 66.1 63.3 50.3
o ARgE | 198 86.4 78.8 75.3 48.5
& o] | 582 95.0 90.7 88.6 64.9
M 471 300 98.7 94.0 95.0 69.0
il 150 61.3 56.7 50.7 47.3
=5 151 78.8 72.8 74.2 57.0
e 148 66.2 55.8 52.0 47.9
A < A5 150 64.7 58.7 51.3 38.7
A 200 89.5 82.5 79.5 49.0
Zay 150 64.7 58.0 54.7 46.7
A 150 81.3 76.0 74.7 48.7
Al 150 53.7 47.7 45.6 35.6
A 15497 76.2 70.1 67.7 50.8
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38. H]A

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 88.1 83.6 80.1 50.3
ol & 11.9 16.3 19.9 49.6
T 0.1 0.1 0.1 0.1

mAe] A= 88.1%,

ol == 83.6%, AHEEE 80.1%,

skal uS

oA ZFE A oF &

U= HEs 50.3%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 89.0 85.0 80.9 51.9
o 2} 829 87.3 82.6 79.4 49.0
20tH 469 98.9 97.9 96.6 62.0
30tH 337 96.7 93.4 92.9 51.2
14 40tH 293 93.9 90.1 82.6 50.5
50tH 239 80.3 73.2 66.1 46.6
60t o | 211 51.2 39.8 35.5 27.0
=Z o8k | 195 43.6 31.8 27.2 24.6
oo i 561 90.4 84.8 79.3 53.2
o ARgE | 198 95.5 92.4 89.4 54.5
& o] | 582 98.6 97.2 95.7 54.9
M 471 300 99.3 97.7 98.0 57.0
il 150 82.7 74.7 70.0 54.0
=5 151 81.5 76.8 78.1 55.6
e 148 87.2 80.4 67.6 52.7
A < A5 150 79.3 73.3 66.7 33.3
A 200 95.5 92.5 87.0 45.5
Zay 150 90.0 86.0 80.0 57.3
A 150 93.3 89.3 90.0 52.7
Al 150 70.5 65.5 63.1 39.9
A 15497 88.1 83.7 80.1 50.4
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AR °F 61%, HIE=v 35%2tel®= 7 & AXE BAY dHdEEes $F olstet aE:
oA} Zhol| QA L= 47%0)4, ol =9t AMEEE 52~53%0]4, ElEE 29%0]AF Afolr}
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39. Al E

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.9 83.1 79.9 66.3
ol g 13.0 16.8 20.0 33.6
TS 0.1 0.1 0.1 0.1
Ape]E] RIAEE 86.9%, ol 83.1%, AHEEE 79.9%, Shal aSelA Th= A of
e BEE 66.3%9 232 B3t
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 86.4 82.8 79.4 64.5
o 2} 829 87.5 83.5 80.5 68.0
20tH 469 99.8 99.1 98.5 87.6
30tH 337 97.9 95.8 96.1 72.8
14 40tH 293 92.5 90.4 85.0 67.2
50tH 239 75.7 66.9 60.7 50.2
60t o | 211 46.0 35.5 28.0 26.1
=Z o8k | 195 35.4 29.2 22.6 27.2
s i 561 88.9 83.2 79.3 65.0
A& 198 97.5 93.9 91.4 71.2
& o] | 582 98.8 97.4 95.9 79.0
M 471 300 99.7 98.7 99.3 82.7
A 150 84.7 76.0 69.3 62.7
=5 151 82.8 81.5 82.1 71.5
e 148 84.5 79.1 71.6 65.3
A < 85 150 78.7 72.0 62.0 42.7
A 200 96.0 92.0 89.0 66.0
Zay 150 82.7 78.7 72.7 72.0
A 150 92.7 90.0 89.3 71.3
Al 150 65.1 61.7 61.7 47.0
A 1549 87.0 83.1 80.0 66.4
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3 | < ztol & HElom, RE FHoA oAxprl HAtET oF 1~ 4%
7V =2 AdE Bt d#EEEE 2009 60t o ztel JAAE °F 54%, o]dE ©
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40. ME
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %=(%)
o 93.9 92.3 89.9 62.9
ol g 6.0 7.7 9.9 37.0
FoH 0.1 0.1 0.1 00.1
WEY] JAAEE 93.9%, ol EE 92.3%, AHEEE 89.9%, St wKo|A TFEA ok T
U HEs 62.9%9 2345 2900
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 92.9 91.1 87.9 59.8
o 2} 829 94.9 93.4 91.9 65.7
20tH 469 99.4 98.9 98.5 70.8
30tH 337 98.8 98.2 97.9 61.5
14 40tH 293 99.0 97.3 94.9 63.1
50tH 239 88.7 87.9 79.9 61.5
60t o | 211 73.5 66.4 63.3 49.3
T= olst 195 68.7 63.1 57.7 53.3
s uE 561 95.4 93.6 90.4 66.3
A& 198 98.5 97.0 97.0 67.2
& o] | 582 99.8 99.5 98.3 61.4
M 471 300 100.0 99.0 99.0 68.7
il 150 95.3 94.0 94.0 72.7
5 151 86.8 84.8 84.1 64.2
3¢ 148 95.9 93.9 89.2 70.7
A < 85 150 91.3 87.3 84.0 48.0
A 200 98.0 98.0 94.0 63.5
A5 150 94.7 93.3 88.0 64.0
A 150 97.3 96.0 95.3 55.3
Al 150 79.2 75.8 72.3 53.7
A 1549 94.0 92.3 90.0 63.0
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7V A JErETh AR R 2009 600 o tFell A& oF 26%, ol %= °F 33%,
AHE % oF 35%, Bl oF 22% oxwli 7V 2 Az Bt dYEEs FF olsket 1
Z o] Fto] AAX L, oldfi, AMEEOIM = 27~33%°]4, ElEAME 13%°]4 AFol7) v
v ALRE Yewt AGHEE HEE ALk dHAA Mg A7t AT 7hel 20~27%
o)z 7 & AAE Bow, "o AL AT el 19%xol2 Mg & AxE
Bt}



41. A9

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 91.3 89.4 84.6 54.7
ol & 8.7 10.5 15.3 45.2
TS 0.1 0.1 0.1 0.1

HE’o] QX 91.3%,
U= HEE 54.7%2 43S 1Y)

ol e 89.4%, AHEEE 84.6%,

skal uS

oA ZFE A oF &

T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 92.9 90.8 87.3 57.2
o] 2} 829 90.0 88.4 82.4 52.7
20tH 469 97.2 97.2 92.5 62.3
30tH 337 97.9 97.9 94.3 53.4
14 40tH 293 96.2 94.9 88.7 52.4
50tH 239 89.5 84.9 79.9 58.0
60t o | 211 63.0 56.9 51.7 39.8
T= olst 195 58.5 50.8 44.1 41.5
s i 561 92.9 92.2 85.7 58.5
A= 198 99.5 96.5 92.9 56.6
& o] | 582 98.5 98.1 94.8 55.4
M 471 300 98.7 98.3 93.7 57.7
7+ 150 89.3 88.0 84.0 70.7
=5 151 81.5 82.1 77.5 55.0
3¢ 148 89.9 88.5 80.3 53.4
A < A5 150 89.3 82.7 80.0 38.7
A 200 96.0 94.5 92.0 50.5
A5 150 92.7 91.3 82.7 66.0
A 150 96.7 96.0 92.7 52.0
Al 150 79.2 73.6 67.8 47.3
A 15497 91.3 89.5 84.7 54.8
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42. A7}

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 66.9 63.6 57.7 33.7
ol g 32.5 33.3 39.2 62.3
TS 0.6 3.1 3.1 4.0
ATV O] QIAEE 66.9%, °lFEE 63.6%, AHEEE 57.7%, Sl Sl ThE Aok &
U= v 33.7%9 235 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 66.4 63.1 57.6 34.0
o 2} 829 67.3 64.1 57.8 33.4
20tH 469 77.0 75.5 70.6 40.7
30tH 337 75.4 70.6 66.8 35.3
A 40t 293 70.3 68.3 57.7 32.8
50tH 239 54.4 49.0 42.7 24.3
60t o | 211 40.3 36.0 31.8 27.5
=Z o8k | 195 42.1 37.9 32.8 25.6
s i 561 68.8 65.2 59.5 32.3
A& 198 67.7 62.6 59.6 35.9
& o] | 582 73.5 71.3 64.1 36.9
M 471 300 71.0 68.0 65.0 32.3
il 150 74.7 71.3 70.0 37.3
5 151 67.5 66.2 53.0 35.8
e 148 68.9 66.2 55.4 45.9
A < %hoy 150 68.0 60.7 52.0 22.7
A 200 83.0 79.0 72.0 36.5
A5 150 70.0 66.0 61.3 34.7
A 150 34.0 32.0 28.7 26.0
Al 150 55.3 53.3 50.0 32.7
A 15497 66.9 63.6 57.7 33.7
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43. AZE o]
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 84.4 77.4 74.8 62.7
ol g 15.4 22.3 25.0 37.1
TS 0.1 0.3 0.3 0.2
ST E ) QA EE 84.4%, OlEE T7.4%, AEEE T4.8%, Sul WGl 7=
ok 3t HEE 62.7%2 23S BTh
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 86.0 78.8 74.4 63.9
o 2} 829 83.1 76.3 75.1 61.7
20tH 469 99.6 98.1 97.7 84.6
30tH 337 97.6 94.3 93.2 74.1
14 40tH 293 91.8 81.6 76.1 62.5
50tH 239 69.5 58.2 51.5 44 .4
60t o | 211 36.5 20.9 19.4 17.1
T= olst 195 26.2 17.4 18.5 19.5
s i 561 86.6 76.1 72.0 61.1
A= 198 97.0 88.9 81.8 67.7
E o] | 582 97.9 95.5 94.3 77.3
M 471 300 99.3 97.7 97.0 82.3
7 150 77.3 66.7 61.3 58.0
=5 151 82.1 77.5 78.1 68.9
e 148 75.0 63.3 60.5 55.8
A < A5 150 78.0 68.7 63.3 45.3
A 200 92.5 89.0 89.0 66.0
Zay 150 80.0 68.7 62.0 62.7
A 150 92.0 86.7 84.0 60.0
Al 150 66.0 54.7 50.7 44.7
A 15497 84.4 77.5 74.8 62.7
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44, PSS X2E
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 83.2 79.4 67.5 44.7
ol g 16.7 20.5 32.4 55.2
TS 0.1 0.2 0.1 0.1
‘LY ITAEY QAEE 86.2%, oldEE 79.4%, AFEEE 67.5%, Sul wGolA 7=
Aok 3t HEE 44.7%9) 23S BATH
2. Al
Wl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
Jon w2t 720 81.8 77.1 64.3 42.4
o 2} 829 84.5 81.5 70.4 46.8
20tH 469 97.7 95.3 88.1 58.4
30tH 337 96.4 94.7 84.8 53.4
14 40tH 293 88.7 85.3 66.4 40.1
50tH 239 69.5 64.9 46.9 32.2
60t o | 211 38.4 28.4 19.4 21.0
=Z o8k | 195 31.3 24.1 19.0 19.6
s i 561 83.4 78.6 64.5 44.9
A= 198 94.4 90.9 77.8 53.5
& o] | 582 97.3 95.5 83.8 49.8
M 471 300 99.7 98.3 90.0 56.0
7 150 70.7 66.7 54.0 49.3
=5 151 81.5 78.1 73.5 53.6
e 148 78.4 73.0 57.8 49.3
A < A5 150 74.7 70.0 50.0 24.7
A 200 92.5 90.5 83.5 41.5
A5 150 80.0 72.0 50.7 43.3
A 150 87.3 81.3 70.0 35.3
A 150 65.1 62.4 50.3 39.2
A 15497 83.3 79.5 67.6 44.7
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45. 239 To
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 72.1 65.7 50.0 33.0
ol g 27.8 34.1 49.8 66.8
TS 0.1 0.3 0.2 0.2
‘2aY o) QA EE 72.1%, ol EE 65.7%, AFEEE 50%, Stal agolA 7E A
ofF dth= HlEE 33%9 A9E Bk
2. Al
Wl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
o w2t 720 72.4 66.5 49.4 34.5
o 2} 829 72.0 65.3 50.6 31.8
20tH 469 87.0 81.4 67.2 44.9
30tH 337 84.6 76.5 62.3 35.9
A 40t 293 79.1 72.9 52.4 30.5
50tH 239 57.3 52.3 31.0 27.2
60t o | 211 26.5 19.9 10.9 12.3
=Z o8k | 195 20.5 15.9 10.3 16.4
s i 561 70.1 61.4 45.6 31.3
A& 198 83.8 77.8 57.6 40.9
E o] | 582 87.8 83.5 65.5 37.5
M 471 300 96.0 91.3 83.0 45.3
7 150 64.7 53.3 39.3 37.3
5 151 64.9 62.9 49.0 41.1
3¢ 148 70.9 64.9 43.2 37.2
A < A5 150 57.3 53.3 31.3 14.7
A 200 81.5 73.7 57.5 33.5
A5 150 60.7 53.3 35.3 32.7
A 150 80.0 72.7 54.0 22.7
A 5 150 46.3 38.5 22.1 20.3
A 15497 72.2 65.8 50.1 33.0
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AERE d el 0.4~3%71E0 24T Apelg Hylon, AHEEE A Al /A B
25 A deEbeth dREEs 2009k 600 o) 1ol <

°F 60~62%, A& oF 56%, HE= oF 33%Atol = 71g 2 AxtE HlTh
&t

EEC L
steMas 3% olaket wE o4 o] AAEE oF 50%014, olslmE o 46%0]4, A}
BE& oF 35004, HEE oF 15%014 Aol Ui o Uehth AGut bus

A Qs oA A A9 AF FFo] AA L} o]FEE oF 50~53%, A8 EE oF 61%
o ztelz 7Hg & AAE HIQoW, HEdA= AE A7Ie H&E Tt oF 3194 =9 At
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46. 204
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 88.8 85.7 80.7 52.4
ol g 11.1 14.0 19.1 47.4
TS 0.3 0.2 0.1
‘249 A EE 88.8%, ©ldlEE 85.7%, AMEEE 80.7%, Sl w oA 7FE A of
Eid= EHE% 2.4%° AE BT
Al T
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 87.8 83.6 78.3 50.0
o 2} 829 89.8 88.0 83.1 54.7
20tH 469 99.8 99.4 98.1 69.7
30tH 337 98.8 97.3 96.7 55.5
A 40t 293 95.5 92.5 85.6 50.0
50tH 239 81.5 75.8 64.7 43.3
60t o | 211 47.9 40.3 28.9 23.2
=Z o8k | 195 42.1 32.8 23.6 23.1
s i 561 92.1 89.1 82.3 55.9
A& 198 98.5 96.4 94.9 61.1
& o] | 582 98.3 97.8 94.5 56.2
M 471 300 100.0 98.0 99.0 61.0
il 150 84.0 82.0 74.7 58.0
5 151 85.4 82.8 80.1 59.6
3¢ 148 87.8 81.8 73.5 56.8
A < A5 150 82.7 79.3 59.3 28.7
A 200 96.0 93.5 92.0 55.0
Zay 150 83.3 80.7 72.7 50.0
A 150 94.6 93.2 89.9 47.7
Al 150 72.5 67.8 64.4 46.3
A 15497 88.9 86.0 80.9 52.5
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
S 83.3 79.1 73.0 43.2
ol 16.6 20.7 26.9 56.6
T 0.1 0.1 0.1 0.2
‘AEE’ Y] A== 83.3%, ol EE 79.1%, AMEEYE 73%, Stul wEo A 7FE A of 3
U= HEE 43.2%9 A3E 1Yo}

T = K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
. 2t 720 82.5 77.6 70.8 42.3
o 2} 829 84.2 80.7 75.0 44.1
20tH 469 99.4 97.7 95.7 59.8
30tH 337 96.7 94.1 87.8 45.7
14 40tH 293 89.4 86.0 73.3 41.1
50tH 239 67.8 59.8 51.9 34.7
60t °]d | 211 36.0 27.1 22.7 15.2
=Z o8k | 195 28.2 19.6 14.9 16.5
s i 561 84.7 78.6 70.8 46.2
A= 198 93.4 89.4 82.3 49.5
& o] | 582 97.8 96.7 92.1 47.2
M 471 300 98.7 97.3 95.3 50.0
7 150 74.0 64.7 59.3 43.3
5 151 82.8 80.1 78.1 55.6
e 148 79.7 74.3 59.9 45.9
A < 85 150 75.3 70.7 58.0 25.3
A 200 94.5 91.5 85.0 45.0
Zay 150 72.0 66.0 60.7 42.7
A 150 89.3 83.3 78.0 33.6
Al 150 65.1 62.8 56.4 40.5
A 15497 83.4 79.3 73.0 43.3
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2EY A

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 95.1 93.4 91.7 75.3
ol g 4.8 6.6 8.1 24.7
TS 0.1 0.1 0.2 0.1
‘ZEH A QIAEE 95.1%, oldlkE 93.4%, AH&EE 91.7%, WA TEEA
of st} ElEE 75.3%9 ZA3}E Wt
2. Al
Wl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
o w2t 720 94.3 91.9 91.0 74.6
o 2} 829 95.8 94.6 92.5 75.9
20tH 469 99.6 99.6 99.1 87.4
30tH 337 99.4 98.5 98.5 77.4
14 40tH 293 98.3 97.3 95.2 72.7
50tH 239 90.4 87.0 85.4 70.3
60t o] | 211 79.1 73.0 67.3 54.0
T= olst 195 73.8 69.7 60.0 59.5
s i 561 97.5 95.2 93.9 75.6
A& 198 97.0 96.0 96.0 77.3
& o] | 582 99.5 99.0 99.3 79.7
M 471 300 100.0 99.7 99.7 84.0
A 150 93.3 93.3 91.3 83.3
5 151 86.8 83.4 84.1 70.9
3¢ 148 96.6 91.9 91.8 79.1
A < A5 150 95.3 94.0 89.3 56.0
A 200 98.5 97.0 97.0 76.5
Zay 150 96.0 94.0 88.0 74.7
A 150 96.7 94.0 94.0 74.0
A 150 86.7 85.3 81.3 70.0
A 15497 95.1 93.4 91.8 75.3




AEH ACHH])
52 " oolle oRey |
100
80
80
40
20
0
oA E Wk e
MEH A E)
"
120
100
80
60
40
20
0
A= Olal £ AMEE
AEY A(HE)
52 WolnE BojME Baus: B |
120
100
80
60
40
20
0 A i :
204 304 A0cH Boci  BOCH O] 4t

AP RE o7l dARlET BE A oF 1~3%7FF =2 AYE Bk ddgEas
20019} 60T o] FHel JAAZ ¢F 21%, ol = °F 27%, AH&% ¢F 32%, HIE® ¢F 33%
ol = 7 2 AxE Bk SEHEE s $F ol iFE ol ol AA e} o] E
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49. 23 Hd
1. AA
ANA =(%) ol &l (%) AR (%) B %=(%)
o 79.8 77.1 73.5 52.5
oly & 20.1 22.8 26.4 47 .4
T 0.1 0.1 0.1 0.1

‘2’ A EE 79.8%, ol EE 77.1%, Ab

of b HEE 52.5%9 A¥E H Yt}

2. AlF T

QT =

o =1

73.5%, Stul nSoA 712

B ?f; AAE®) | A=) | AFE@®D | BE@®
. w2t 720 78.9 76.4 73.0 52.5
o 2} 829 80.7 77.9 74.0 52.5

20t 469 99.8 99.4 99.4 74.6

30tH 337 96.4 93.8 92.6 63.2

13 40ty 293 86.6 83.9 75.3 46.2
50tH 239 58.6 54.0 46.4 35.1

60t o] | 211 23.7 18.5 14.2 14.7

=% olgt | 195 17.4 13.3 12.3 14.9

. nE 561 80.0 76.5 70.8 52.0
AENE 198 92.4 89.9 82.8 54.5

UE o] | 582 96.6 95.4 94.0 65.1

A& 47 | 300 99.0 98.0 99.0 66.7

A 150 67.3 62.0 52.0 47.3

=5 151 82.1 80.8 80.1 62.9

ER 148 70.9 66.2 59.2 43.9

A< A% 150 68.0 64.7 60.0 36.0
A 200 90.5 91.0 90.0 58.0

a5 150 68.0 65.3 58.7 54.0

Eik=r 150 87.3 83.3 81.3 48.7

Al 150 62.4 57.7 50.3 38.9

A 1549 79.8 77.2 73.6 52.5
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50. AU 2

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 88.0 84.4 78.4 64.0
ol g 11.9 15.5 21.5 35.9
TS 0.1 0.1 0.2 0.1
A 7] AA &= 88%, Ol =T 84.4%, AHEEE 78.4%, Stul oA ThE A oF
e HEE 64%9 A9E B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 87.8 84.7 78.9 64.0
o 2} 829 88.2 84.2 78.0 64.1
20tH 469 99.6 98.5 97.4 79.3
30tH 337 98.2 96.1 93.5 71.8
14 40tH 293 93.5 91.1 80.5 63.5
50tH 239 77.8 70.7 58.6 50.6
60t o | 211 49.8 40.8 31.8 33.6
=Z o8k | 195 35.9 26.2 19.0 24.6
s uE 561 91.8 87.5 78.4 65.8
A& 198 96.5 93.9 87.9 72.7
& o] | 582 99.1 98.3 95.5 73.0
M 471 300 99.3 97.7 97.7 74.7
A 150 81.3 76.0 65.3 63.3
5 151 82.8 80.1 78.1 62.3
3¢ 148 85.8 81.1 69.4 64.2
A < 85 150 81.3 76.0 58.7 41.3
A 200 95.0 93.0 92.5 68.5
A5 150 86.0 84.7 73.3 72.0
A 150 94.0 87.3 83.3 64.7
A 150 72.7 68.0 63.3 53.3
gHA 1549 88.0 84.4 78.4 64.0
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1%mREe] oFAgt ztol2 A YEtwth AREEE 20019 600 o] Fhell °oF 45~66%
o] zo|& 7P F AAE HATE FEHEE FF olstet AF ol 1o JIAEE oF
} T 9 61%°17, AFEEE oF 59%0]4), BIEE oF 41%0]/e] AAE B
A=} ofefimol ] M Z7Isk AlF Fhell oF 26~29%A0l= 7HE

AxE BT AMEE9 HEoA = Mg A7|et AE ghol| 747t 39%, °F 33%Atol= 7t



51. AZAY
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AHE-E(%) B = (%)
o 73.5 66.6 56.2 41.2
ol 26.5 33.3 43.6 58.7
T 0.1 0.1 0.2 0.1

A EZA ] QA EE 73.5%, olAMEE 66.6%, AHEEE 56.2%, dnl nlSol|A 7HEX
AB}E H ).

T on ‘:f; A E(@) | olHNED) | AHEE@®) | B
. w2t 720 74.6 68.1 59.1 42.8
o 2} 829 72.5 65.3 53.8 39.8
20tH 469 85.1 76.8 65.5 48.0
30tH 337 87.8 81.3 70.8 45.7
14 40tH 293 82.6 76.8 62.8 44 .4
50tH 239 57.7 51.5 41.8 38.5
60t o | 211 29.9 23.2 19.9 17.5
=Z o8k | 195 16.9 13.8 12.3 14.4
s i 561 70.6 60.8 48.8 39.9
A= 198 80.3 71.2 55.1 39.9
& o] | 582 93.3 89.0 79.3 52.4
M 471 300 94.0 86.3 76.7 48.0
A 150 62.7 57.3 44.0 36.0
=5 151 68.9 60.9 53.0 47.7
3¢ 148 58.1 54.1 38.1 33.1
A < 85 150 66.0 54.7 38.7 27.3
A 200 85.5 79.5 71.0 47.0
A5 150 60.7 55.3 49.3 45.3
A 150 89.3 79.3 71.3 48.7
Al 150 51.3 47.3 38.7 28.7
A 15497 73.5 66.6 56.3 41.2
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52. olg=1

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 85.1 79.6 75.3 60.1
ol g 14.9 20.4 24.6 39.9
TS 0.0 0.0 0.1 0.0
fopFR 7o) QA 85.1%, oldEE 79.6%, AFEEE 75.3%, Sl wEolA 7tEA
ofF dth= HlEE 60.1%2 Z3ES Bt
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 86.5 81.7 77.6 63.3
o 2} 829 83.8 77.8 73.5 57.3
20tH 469 97.9 95.7 93.6 77.0
30tH 337 97.9 93.8 92.3 69.4
A 40t 293 90.1 84.6 77.5 57.3
50tH 239 75.3 68.2 58.6 53.1
60t o | 211 40.3 27.0 24.2 19.4
TZ olsk | 195 28.7 22.1 20.0 22.1
s i 561 86.6 79.0 73.8 59.2
A= 198 95.5 89.9 84.8 65.7
& o] | 582 99.1 96.2 92.4 71.6
M 471 300 99.3 97.0 95.7 76.7
il 150 79.3 72.7 66.0 56.7
=5 151 78.1 79.5 76.2 61.6
3¢ 148 79.1 71.6 59.9 48.0
A < 85 150 82.7 68.0 62.7 44.0
A 200 91.0 90.0 89.0 66.0
Zay 150 80.0 75.3 66.7 66.0
A 150 94.7 84.7 83.3 58.7
Al 150 65.3 56.7 54.0 44.7
A 15497 85.1 79.6 75.4 60.1
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20T} 60t oA zholl AXm=eb BjEol M <F 58%, o]l = F 69%, AMEEolA =
oF 80%xtol 2 71 2 AxE Hth EHHEE FZ olslel 1E o)A 7t AAEE
oF 58%0°1%, o= oF 47%0), AHEEE oF 54%old, HlEolA = oF 37%0lde] 4
A5 BT AdHRE AL, o|dl%, AFE oA A& A7)eh AT 3t oF 34~42%3t
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1

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 83.4 76.8 74.0 41.3
ol g 16.4 23.1 25.8 58.6
TS 0.2 0.1 0.2 0.1
‘o 28l o} QA EE 83.4%, ©lIEE 76.8%, AFEEE 74%, Tul alSo
2xof 3t HiEe 41.3%9 23E B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 80.4 73.8 70.2 39.6
o 2} 829 86.2 79.4 77.4 42.8
20tH 469 97.0 90.8 90.0 53.9
30tH 337 95.0 88.7 88.1 44.2
14 40tH 293 88.7 83.3 79.9 35.8
50tH 239 73.4 67.8 58.6 39.7
60t o | 211 39.3 27.5 25.6 18.0
=Z o8k | 195 35.1 28.2 26.3 22.6
s i 561 85.2 75.8 73.0 44.0
A= 198 90.9 86.4 83.8 43.4
& o] | 582 95.9 91.6 88.5 44.3
M 471 300 99.7 95.7 96.3 51.3
il 150 71.3 67.3 62.7 44.7
=5 151 79.5 73.5 74.8 46.4
3¢ 148 80.1 73.0 67.1 43.2
A < 85 150 78,0 68.7 62.0 28.7
A 200 91.5 83.0 84.5 41.0
A5 150 80.0 72.0 64.0 38.7
A 150 88.7 80.0 74.7 30.0
Al 150 64.0 56.7 54.7 38.0
A 15497 83.5 76.8 74.1 41.3
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54. o4

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 82.1 78.6 73.5 35.4
ol g 17.7 21.2 26.2 64.4
RG] 0.2 0.3 0.3 0.2
o]’ A L= 82.1%, ol EE 78.6%, AHEEE 73.6%, Sl wFolA 7R ok g
U= Bl 35.4%9 235 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 83.6 79.8 75.8 38.6
o 2} 829 80.8 77.6 71.7 32.7
20tH 469 97.9 96.6 93.6 43.5
30tH 337 95.3 92.6 87.2 38.0
A 40t 293 88.7 86.3 77.8 35.5
50tH 239 68.2 59.7 54.0 36.0
60t o | 211 32.7 27.0 23.7 12.8
=Z o8k | 195 19.5 14.9 14.4 12.8
s uE 561 84.3 79.3 73.3 38.1
A& 198 92.9 89.4 81.3 43.9
& o] | 582 97.9 96.4 91.9 37.6
M 471 300 99.0 97.3 95.7 36.7
il 150 77.3 72.0 60.7 44.7
=5 151 78.1 78.1 75.5 48.3
3¢ 148 74.3 68.2 59.9 35.8
A < 85 150 73.3 64.7 58.0 25.3
A 200 91.0 89.5 87.0 31.5
A5 150 73.3 68.7 60.7 33.3
A 150 90.7 87.3 82.7 27.3
A 150 62.0 59.1 55.3 36.0
A 15497 82.1 78.6 73.6 35.4
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2019} 60t o]/ Fhell QIAE, o]3E, AF&EolA °F 65~

= oF 30%ztel & Holw 7pF & AxE UEdlth EEEE &
of Q1A &L} ol 64%0]A, AHEEE ¢ 59%cl4, HlEolE ¢ 25%0]4e AAES
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 88.3 83.6 76.1 55.9
ol & 11.5 16.1 23.6 43.8
T 0.3 0.4 0.3 0.4

‘o)A’ QXL 88.3%, oldlEE 83.6%, AFREEE 76.1%, Stul wlSol A JFE ok
sitteE HEE 55.9%9 23S Bt}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 87.4 82.8 75.4 53.6
o 2} 829 89.0 84.4 76.7 58.0
20tH 469 99.8 98.3 98.3 72.9
30tH 337 99.7 96.7 91.7 59.2
A 40t 293 94.2 91.8 75.1 55.3
50tH 239 76.6 68.6 54.8 47.7
60t o | 211 49.3 36.0 27.5 23.2
=Z o8k | 195 40.0 29.2 18.5 23.1
s i 561 91.4 85.2 75.0 57.7
A= 198 98.0 94.9 88.4 64.1
& o] | 582 98.1 96.7 92.4 62.7
M 471 300 99.7 99.3 96.0 55.9
A 150 83.3 76.7 60.0 68.3
=5 151 84.1 82.1 80.1 56.7
3¢ 148 85.8 80.4 66.2 60.9
A < 85 150 78.0 67.3 56.0 56.1
A 200 98.0 95.5 91.5 36.7
Zay 150 84.7 79.3 68.0 56.5
A 150 94.0 88.0 79.3 58.0
Al 150 72.0 64.4 62.7 50.0
A 15497 88.3 83.7 76.1 47.7
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gro A ok 51~56%°]4e] & xME RaL, Bl s oF 35%0]7 ZFol7t Wl A9
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 79.2 75.4 70.4 50.8
ol & 20.6 24.4 29.3 49.0
T 0.2 0.2 0.2 0.2

‘el e QIREE 79.2%, olAMEE 75.4%, AFEEE 70.4%, dul wSoA 7= A
of 3t} HlE+E 50.8%9 A2 H )

T K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
. 2t 720 80.0 75.9 70.9 51.5
o 2} 829 78.8 75.2 70.3 50.4
20tH 469 99.4 98.9 98.5 74.2
30tH 337 94.1 90.8 85.8 55.5
14 40tH 293 84.5 78.0 68.7 46.0
50tH 239 60.5 55.5 45.8 37.8
60t o | 211 25.6 18.5 14.7 13.3
=Z o8k | 195 19.6 16.0 14.9 17.0
s i 561 77.9 72.9 67.2 50.6
A& 198 91.4 86.4 75.8 55.1
& o] | 582 96.7 94.5 90.7 61.0
M 471 300 98.0 96.7 94.7 64.3
A 150 64.7 62.0 51.3 49.3
=5 151 80.1 77.5 77.5 58.9
3¢ 148 68.2 64.9 56.1 46.6
A < A5 150 67.3 61.3 53.3 31.3
A 200 91.5 87.0 84.5 54.5
Zay 150 72.7 68.7 64.7 54.7
A 150 87.3 82.0 76.0 46.7
A 150 61.2 54.4 47.6 36.7
A 15497 79.4 75.5 70.6 50.9
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120
100
80
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40
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o0 30 a0 FOCH  BOCH O] At
HERE A} A BE gEolA of 197kl ina Aolz ¥ vektkth 9
HHEZE 200)9F 60 o] Zholl /X% 9F 74%, olslx= 2F 80%, AFREE °9F 84%, HlE+=
F 61%Atol = 71 & AAE Bt gEEEE TF o|gtel FE oA TH AA L, 9o
5, ARSI oF 52~58%c14 AbolE HAla, HEClAE o 34%clde] AAE Btk
AFUEE D, OIS, S AE 1% AT G o ST-aTelR nst
HEo = A8 A7t AE FH 33%Ao| 2 7FF 2 AAE Bt}



1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 89.5 84.5 82.9 62.3
ol & 10.3 15.2 16.8 37.4
T 0.2 0.3 0.3 0.3

‘eglel’e] QXL 89.5%, olalE 84.5%, AFEEE 82.9%, Stul wSo A JFE R ok
Stk HEE 62.3%9 23S wt).

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 89.7 85.4 83.0 63.7
o 2} 829 89.6 84.1 83.2 61.4
20tH 469 99.8 99.1 99.4 82.5
30tH 337 98.8 95.5 95.2 64.3
14 40tH 293 95.2 92.1 86.9 61.9
50tH 239 81.1 71.4 67.2 51.3
60t o | 211 54.5 40.3 40.3 28.4
=Z o8k | 195 44.8 31.4 29.9 28.4
s i 561 92.0 86.3 84.8 63.8
A= 198 98.5 94.4 91.9 68.2
& o] | 582 99.5 97.9 96.4 70.4
M 471 300 99.3 98.3 98.0 73.0
il 150 87.3 84.0 78.7 70.7
5 151 86.8 83.4 84.1 69.5
e 148 85.1 75.7 72.1 60.1
A < A5 150 86.0 72.7 69.3 40.0
A 200 94.0 91.5 91.5 62.0
A5 150 83.3 78.0 74.7 63.3
A 150 96.0 92.0 90.7 58.7
Al 150 77.6 70.5 70.7 54.1
A 15497 89.7 84.7 83.1 62.5
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45~59%2tel = 71 & AxE BT gEHEE FF olstel 1F o] ztol| 35~55%
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58. <9I
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AHE-E(%) B = (%)
o 85.2 81.1 76.6 34.8
ol & 14.6 18.5 23.0 64.8
T 0.2 0.4 0.4 0.4
‘20’9 QA== 85.2%, olslEE 81.1%, AFEXEE 76.6%, Stul nSo| A JpE Ao
U= gl 34.8%9 A¥E B

2. A% T

T on ‘:f; A E(@) | olHNED) | AHEE@®) | B
Jon w2t 720 85.6 81.8 77.8 34.2
o 2} 829 84.9 80.8 75.6 35.4
20tH 469 98.9 97.9 96.4 42.4
30tH 337 98.8 95.8 92.0 32.1
14 40tH 293 91.8 87.3 78.8 33.6
50tH 239 69.0 62.8 56.9 38.5
60t o | 211 42.2 33.6 27.5 19.9
& o8t | 195 30.8 22.2 20.1 18.0
s i 561 87.5 82.0 76.6 38.4
A& 198 94.9 93.4 86.9 41.9
& o] | 582 98.3 96.7 92.3 34.4
M 471 300 99.0 98.0 94.7 34.7
A 150 80.0 73.3 67.3 43.3
5 151 82.8 80.1 78.1 40.4
e 148 85.8 77.0 70.3 43.2
A < 85 150 72.7 65.3 58.0 20.0
A 200 95.5 93.5 90.0 31.5
Zay 150 76.7 75.3 68.0 34.7
A 150 90.0 86.0 80.0 32.7
A 150 67.3 61.5 60.4 34.5
A 15497 85.2 81.3 76.6 34.8
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120
100
80
&0
40
20
0
AEEE FUtel 1~2%7FFe] mu|gh xolE Bl ARPEEE 20009 60t o] 1h
of A% °F 57%, o= °F 64%, AHEE °F 69%, ElEE oF 23%xtol2 g 2 A=A}
5 B sEEEE S olstel aE: ol Zro| AR, oldE, AMEEE 56~60%°]
d, HEAdA = 16%0173e AxtE Bk AGHEEE ALt olsixdA A& A7)
AF 2ol oF 31~37%AI0)|2 71 2 AXE B AAEEdME Me A7) AE 7o
°F 37%, H=ol = AU} AE bol| oF 23%Atol® 7V E AAE BHY



1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %=(%)
o 53.4 42.2 33.1 23.0
ol g 46.4 57.5 66.6 76.6
] 0.2 0.4 0.4 0.4
FE-ZAe QA EE 53.4%, ol 42.2%, AFEEE 33.1%, Stul wSolA 7hEA
of st} EHlEE 23%9 AFE Bt
2. Al
Wl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
e 2t 720 55.6 45.8 36.8 25.0
o] 2} 829 51.6 39.0 30.0 21.4
20tH 469 61.6 47.5 38.0 30.7
30tH 337 69.7 56.7 46.0 24.6
14 40tH 293 59.0 46.8 37.2 24.9
50tH 239 37.4 30.7 21.8 15.1
60t ol | 211 19.4 13.7 9.0 10.0
=& o8k | 195 8.2 4.1 4.6 9.3
s i 561 44.4 33.2 25.1 21.2
A& 198 58.1 43.9 31.0 22.7
& o] | 582 76.3 63.7 51.6 29.9
M 471 300 77.7 64.3 52.7 35.0
il 150 34.0 26.7 20.7 22.7
=5 151 47.0 40.4 31.1 27.8
e 148 40.5 29.7 17.7 18.9
A < A5 150 56.0 40.0 27.3 19.3
A 200 62.5 48.0 41.5 24.6
A5 150 43.3 34.7 29.3 25.3
A 150 61.3 48.7 38.0 9.3
A 150 30.9 22.8 16.9 12.1
A 154973 53.4 42.2 33.1 23.1
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HaE

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 79.3 72.2 64.0 43.3
ol & 20.5 27.4 35.6 56.4
T 0.3 0.5 0.3 0.3

91T 0] 1A R 79.3%.

ol L= 72.2%, AMEET 64%,

sl S

o A ZFE A of &

U= Bl 43.3%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 80.3 73.7 65.0 46.7
o] 2} 829 78.4 70.9 63.2 40.3
20tH 469 94.0 85.9 79.7 54.6
30tH 337 91.1 85.2 78.9 46.0
14 40tH 293 86.0 80.9 68.9 44.0
50tH 239 64.0 56.5 46.9 38.5
60t o | 211 35.5 27.0 18.0 18.0
=Z o8k | 195 21.0 16.4 11.3 16.9
oo i 561 78.6 68.8 57.2 40.1
o ARgE | 198 89.9 80.8 71.2 44.4
& o] | 582 96.4 91.9 86.6 55.0
M 471 300 98.3 94.6 91.0 53.7
A 150 68.7 63.3 48.0 42.7
5 151 74.8 68.2 62.9 46.4
= 148 70.9 60.1 48.0 39.2
A < A5 150 70.0 54.7 44.0 26.0
A 200 85.0 78.5 72.5 39.5
A5 150 74.0 68.0 55.3 50.0
A 150 93.3 86.7 82.7 52.0
Al 150 57.3 51.3 42.0 30.7
A 15497 79.3 72.2 64.0 43.3
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61. 4"
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 93.5 89.4 87.3 57.8
ol 6.3 10.2 12.4 41.8
T 0.1 0.4 0.4 0.4
‘gul’e] QA Ei= 93.5%, o]k 89.4%, AME R 87.3%, Stul wSollA ytE A of &
U= s 57.8%9 A¥E Bk

2. A% T

T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 92.4 88.3 84.2 56.9
o] 2} 829 94.4 90.6 90.1 58.6
20tH 469 99.8 99.1 98.7 68.7
30tH 337 99.1 96.1 95.8 56.4
14 40tH 293 96.2 95.2 90.4 54.6
50tH 239 90.8 83.6 80.7 58.8
60t o] | 211 69.7 56.4 51.7 39.3
T= olst 195 67.5 54.1 47.9 41.8
s i 561 95.0 90.0 87.7 61.1
A= 198 97.5 96.0 94.4 64.6
& o] | 582 99.5 99.0 97.9 57.6
M 471 300 100.0 99.0 99.7 62.7
7+ 150 96.0 91.3 89.3 70.0
=5 151 85.4 80.1 81.5 57.6
3¢ 148 93.9 87.2 81.8 62.2
A < A5 150 95.3 88.7 87.3 42.0
A 200 99.0 97.0 96.0 56.0
A5 150 88.0 86.7 80.7 63.3
A 150 96.7 92.0 88.7 52.0
Al 150 78.5 71.8 65.8 50.3
A 15497 93.5 89.5 87.3 57.8
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62. SH|AEH~

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 68.1 57.3 50.6 41.3
ol 31.6 42.3 49.1 58.5
T 0.3 0.4 0.3 0.3

‘SHIFE 2’9 AALEE 68.1%, olFEE 57.3%, AFEEE 50.6%, Fal uSoA JtE
Aol sl HEE 41.3%9 A23E Bt

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 69.0 59.8 53.6 44.3
o 2} 829 67.4 55.4 48.1 38.6
20tH 469 91.7 83.1 74.8 63.5
30tH 337 82.5 68.1 61.0 44.6
A 40t 293 69.6 57.7 47.8 36.9
50tH 239 46.6 33.5 28.9 25.9
60t ol | 211 15.2 10.4 9.0 10.0
=Z o8k | 195 12.8 8.2 8.2 13.3
s i 561 61.3 50.2 43.1 37.1
A= 198 76.3 59.1 52.5 38.9
oE o] | 582 91.1 81.0 72.1 55.8
M 471 300 94.0 83.3 77.7 58.7
7 150 50.0 36.7 32.7 33.3
=5 151 73.5 68.2 64.2 55.0
3¢ 148 49.7 41.2 28.6 29.1
A < 85 150 58.0 44.7 36.0 28.7
A 200 78.0 64.3 57.0 41.5
Zay 150 60.0 48.0 42.0 44.7
A 150 75.3 66.0 57.3 35.3
A 5 150 45.3 36.2 30.9 27.5
A 15497 68.2 57.4 50.7 41.3
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63. A A (UCC)

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 74.4 65.9 60.2 41.4
ol 25.4 33.8 39.6 58.4
T 0.2 0.3 0.3 0.3

FAIAIY QA EE 74.4%, ol3lEE 65.9%, AFEEYE 60.2%, Eal wSo|A] 7FE ok
St HEE 41.4%9 2432 Bt}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 73.3 66.0 61.3 42.4
o 2} 829 75.7 66.2 59.4 40.7
20tH 469 97.9 92.7 91.5 64.2
30tH 337 91.4 82.1 72.1 46.7
A 40t 293 78.4 67.4 54.3 34.7
50tH 239 51.3 38.2 33.2 25.2
60t o | 211 17.1 11.4 10.9 10.4
=Z o8k | 195 13.4 9.3 8.8 12.4
s i 561 72.9 64.1 57.6 42.1
A= 198 87.9 75.3 65.7 39.4
& o] | 582 92.4 84.2 78.7 51.0
M 471 300 97.3 90.0 87.7 53.7
7 150 60.7 50.7 43.3 39.3
5 151 79.5 72.2 68.9 50.3
e 148 62.8 54.7 45.3 36.5
A < A5 150 61.3 53.3 43.3 28.7
A 200 84.5 77.5 70.5 43.5
Zay 150 63.3 52.7 48.7 41.3
A 150 80.0 68.7 64.0 34.7
Al 150 55.1 47.3 39.5 32.2
A 15497 74.6 66.1 60.3 41.5
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64. o]HY3
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 51.2 46.0 37.7 25.2
ol & 48.5 53.7 61.9 74.4
T 0.4 0.3 0.4 0.4

‘ol d’e] QA EE 51.2%, ol T 46%, AFREYE 37.7%, Stul WS

ol 7FEA oF &

U= v 25.2%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 51.7 45.6 38.2 25.7
o 2} 829 50.8 46.3 37.3 24.7
20tH 469 71.4 65.7 56.1 37.6
30tH 337 60.2 52.5 44.8 24.9
A 40t 293 55.3 50.5 36.5 22.9
50tH 239 27.7 25.1 19.2 17.2
60t o | 211 12.8 9.0 8.1 10.4
=& o8k | 195 6.2 6.7 4.1 9.7
o i 561 42.5 37.4 30.7 24.6
o ARgE | 198 46.5 37.9 29.8 18.2
& o] | 582 76.6 70.4 58.8 33.4
M 471 300 72.7 62.0 55.3 28.0
A 150 36.0 34.0 27.3 25.3
5 151 49.7 49.0 35.1 27.8
3¢ 148 35.4 31.8 20.3 18.4
A < A5 150 38.7 33.3 23.3 14.0
A 200 61.5 57.0 52.0 30.0
Zay 150 34.7 32.0 22.7 26.7
A 150 62.0 52.0 42.7 22.7
A 150 45.3 42.7 38.3 29.3
A 15497 51.2 46.0 37.7 25.2
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65. o|EE]Z

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 73.2 66.9 63.4 43.7
ol g 26.5 32.7 36.1 55.8
TS 0.3 0.4 0.5 0.5
Ol RE] R QAL 73.2%, olEE 66.9%, AFEEE 63.4%, Stul wEolA 7EA
ofF Fth= = 43.7%9 AES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 70.8 64.5 60.0 41.3
o 2} 829 75.3 69.1 66.6 45.9
20tH 469 99.1 97.4 97.2 72.4
30tH 337 91.7 85.2 81.0 49.0
A 40t 293 74.4 64.2 54.5 35.5
50tH 239 46.9 35.1 31.4 20.9
60t o | 211 14.2 10.4 9.5 9.5
=& o8k | 195 14.4 10.8 9.7 11.8
s i 561 69.7 62.2 59.9 45.0
A& 198 85.9 75.6 70.1 42.6
& o] | 582 92.6 88.0 83.3 54.0
M 471 300 95.0 92.0 89.0 57.9
7 150 54.7 50.7 47.3 41.3
=5 151 77.5 72.8 70.9 52.3
3¢ 148 66.2 57.4 48.6 37.8
A < 85 150 63.3 54.0 46.0 28.7
A 200 84.0 76.0 77.5 49.0
A5 150 62.0 57.3 51.3 42.0
A 150 80.0 67.1 65.5 36.9
Al 150 50.7 47.3 45.0 32.0
A 15497 73.2 67.0 63.5 43.8
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66. o|HIE
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 91.8 87.8 83.8 58.8
ol g 11.9 15.9 40.8
TS 0.3 0.3 0.4
‘ol E’Y] QA= 91.8%, s 87.8%, AMEEE 83.8%, Stal oA FEE Aok
Eid= EHE% 8.8%° AWE Rt}
Al T
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 92.1 87.9 83.6 59.3
o] 2} 829 92.0 88.1 84.5 58.8
20tH 469 99.8 99.1 98.3 73.6
30tH 337 98.8 97.0 96.4 60.1
14 40tH 293 96.6 93.8 88.6 54.7
50tH 239 87.0 79.8 73.1 56.3
60t o | 211 63.5 50.2 38.9 34.1
=Z o8k | 195 53.6 40.7 31.4 33.0
s i 561 95.4 90.7 85.4 61.0
A= 198 99.0 97.5 94.4 66.7
& o] | 582 99.5 98.3 97.1 63.3
M 471 300 99.7 99.0 98.0 65.9
A 150 93.3 87.3 76.7 69.3
5 151 85.4 84.1 83.4 63.6
e 148 93.9 88.5 79.6 59.2
A < A5 150 88.0 80.0 75.3 41.3
A 200 98.5 96.0 95.5 57.0
Zay 150 89.3 85.3 76.7 64.7
A 150 97.3 92.0 90.0 57.3
A 5 150 72.6 65.8 63.0 46.6
A 1549 92.0 88.0 84.1 59.0
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= ok

6%, o) %E °F 49%, AFE % ¢ 59%, HEE ¢k 40% Aol 7} 2 Az}

T oF 42%0173, °ldlEE 50%
Btk AqEEE JA%E, o

T, ARE RO A A& A7 AT el oF 27~35%xk0lE KA, EjEolA = e AE
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1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 80.4 76.2 68.5 40.2
oy g 19.3 23.5 31.2 59.5
TS 0.3 0.3 0.3 0.3

RUAE RS A%+ 80.4%, oldlEsE 76.2%, AH&X+ 68.5%, Stul oA 7H2A
of dhth= HEvE 40.2%° A¥E HIT

T K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
. 2t 720 81.9 78.2 70.7 42.1
o 2} 829 79.1 74.4 66.6 38.6
20tH 469 95.1 91.9 83.4 46.1
30tH 337 95.0 90.2 86.6 46.0
14 40tH 293 84.6 82.3 70.6 40.3
50tH 239 65.3 59.0 51.9 38.5
60t o | 211 36.0 29.9 22.3 19.9
T= olst 195 21.5 15.9 14.4 14.9
s i 561 81.3 75.2 66.5 43.3
A= 198 91.4 87.4 75.8 46.5
& o] | 582 96.4 94.2 87.1 44.0
M 471 300 96.7 95.7 91.0 47.0
A 150 72.0 63.3 54.0 36.7
=5 151 76.2 74.8 715 50.3
3¢ 148 70.3 63.5 48.6 33.1
A < 85 150 68.7 63.3 54.7 25.3
A 200 91.5 89.5 83.0 39.0
Zay 150 76.7 70.7 58.7 48.7
A 150 92.7 86.7 79.3 40.7
A 150 59.3 54.0 48.0 34.7
A 15497 80.4 76.2 68.5 40.2
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68. AH WA
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 90.8 86.6 82.6 68.0
ol g 8.9 13.1 17.1 31.7
TS 0.3 0.3 0.3 0.3
A Y] JAAEE 90.8%, o= 86.6%, AHEEE 82.6%, Tl wgoA Th=
ok 3t HEE 68%9 AdE Bt
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 90.4 86.1 81.5 66.9
o 2} 829 91.2 87.0 83.5 68.9
20tH 469 99.6 98.7 98.3 85.9
30tH 337 99.7 97.3 95.8 73.9
14 40tH 293 95.9 92.5 86.7 65.9
50tH 239 85.4 78.7 68.6 59.4
60t o | 211 56.4 43.1 36.5 31.3
=Z o8k | 195 50.8 37.9 31.3 31.8
s uE 561 93.8 88.6 82.7 67.6
A& 198 99.0 95.5 93.9 74.7
& o] | 582 99.1 98.5 96.4 78.5
M 471 300 100.0 99.0 98.3 79.3
il 150 84.7 82.7 74.7 72.7
5 151 84.8 82.1 80.8 72.2
e 148 93.2 85.1 72.3 65.5
A < A5 150 89.3 80.7 76.7 49.3
A 200 94.5 92.5 92.0 67.5
Zay 150 91.3 84.7 76.0 74.7
A 150 96.0 90.0 88.7 66.7
Al 150 73.3 68.0 64.7 52.7
gHA 1549 90.8 86.6 82.6 68.0
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69. 7+l 2w}

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 90.2 86.3 82.7 58.2
ol g 9.6 13.4 16.9 41.4
TS 0.3 0.3 0.4 0.4
Fhelanp o] QIAEE 90.2%, °ldlEE 86.3%, AHEEE 82.7%, Stul w&oA 7IEA
ofF = EHlEE 58.2%9 AES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 89.4 85.4 81.5 56.4
o 2} 829 90.8 87.1 83.8 59.9
20tH 469 100.0 99.6 98.9 77.2
30tH 337 98.8 96.7 95.5 60.8
14 40tH 293 94.9 93.5 86.3 52.2
50tH 239 85.8 75.7 69.9 50.0
60t o | 211 53.1 42.2 36.0 29.9
=Z o8k | 195 49.2 38.5 32.8 29.4
s i 561 93.2 87.5 82.9 61.1
A= 198 98.5 96.5 95.5 67.7
& o] | 582 98.8 98.5 95.7 62.2
M 471 300 100.0 99.7 98.7 69.0
7 150 84.7 80.0 73.3 59.3
5 151 85.4 82.1 82.1 66.2
3¢ 148 90.5 84.5 76.9 68.2
A < A5 150 89.3 77.3 70.7 37.3
A 200 95.5 93.5 92.5 58.0
Zay 150 85.3 81.3 74.7 54.0
A 150 92.7 90.7 88.0 52.0
Al 150 76.7 72.0 68.7 49.7
A 15497 90.2 86.3 82.8 58.3
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70. 78¥ <1
1. AA
A (%) o] 3l %=(%) AHE- %= (%) B =(%)
o 93.4 90.2 87.0 69.7
ol & 6.3 9.5 12.6 30.0
e H 0.3 0.3 0.4 0.3
Al A= 93.4%, o= 90.2%, AFEEE 87%, Stul oA 7= Aok 3
U= HEE 69.7%9 235 Bt

T ow '(f; AAE®) | A=) | AFE@®D | BE@®
o w2t 720 93.6 90.6 87.2 70.3
o] 2} 829 93.2 89.9 87.0 69.1

20t 469 99.6 99.4 98.9 84.6

30tH 337 99.4 97.0 96.1 69.7

13 40ty 293 96.9 94.5 92.5 68.9
50tH 239 90.0 84.5 77.0 61.9

60t o] | 211 69.2 59.2 50.2 46.0

=% olgt | 195 64.1 53.3 41.5 42.1

. nE 561 95.7 92.0 88.4 69.5
AENE 198 99.5 97.5 98.0 80.8

E o] | 582 99.5 99.0 97.9 75.4

A& 47 | 300 99.7 98.7 98.7 78.3

A 150 88.0 87.3 81.3 72.0

=5 151 85.4 82.8 82.8 70.2

ER 148 93.2 87.2 78.9 71.6

A A& 150 92.7 82.0 79.3 46.7
A 200 98.5 97.5 95.5 66.5

a5 150 92.0 88.7 82.0 76.0

Eik=r 150 98.0 96.0 94.7 73.3

Al 150 85.3 80.7 76.0 64.7

g7 1549 93.4 90.2 87.1 69.7
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71. 734
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 72.2 66.1 62.3 40.1
ol & 27.6 33.6 37.2 59.7
T 0.2 0.3 0.5 0.3

M=) QA== 72.2%,

ol == 66.1%, AHEEE 62.3%,

skal uS

oA ZFE A oF &

fﬂr% TE 40.1%° A%E B
A T
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)

e 2t 720 71.9 66.0 62.7 39.6
o 2} 829 72.7 66.5 62.5 40.7
20tH 469 98.1 94.5 94.7 64.2
30tH 337 90.5 82.7 79.3 44.9
14 40tH 293 72.2 65.3 54.0 30.2
50tH 239 45.0 36.1 31.1 24.8
60t o | 211 17.1 12.8 12.3 10.4
=Z o8k | 195 18.0 13.4 12.9 14.4
s i 561 67.6 61.6 57.3 39.5
A& 198 83.8 73.2 68.0 40.9
& o] | 582 91.2 86.2 82.6 49.2
M 471 300 97.7 93.0 94.7 58.3
A 150 55.3 49.3 44.0 31.3
5 151 78.1 74.2 68.2 53.0
e 148 54.7 45.9 40.7 27.0
A < A5 150 58.0 54.0 47.3 29.3
A 200 84.0 72.5 69.5 38.0
A5 150 57.3 51.3 48.0 36.0
A 150 81.3 77.3 68.7 39.3
A 150 54.4 49.3 46.6 31.5
A 15497 72.3 66.3 62.6 40.2
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72. AZYEH

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 64.4 57.5 51.2 28.3
ol g 35.3 42.2 48.5 71.2
TS 0.3 0.4 0.4 0.5
‘AYFH 9 QAAEE 64.4%, o= 57.5%, AHEEE 51.2%, Sl wSo)A 7HEH
ofF = EHlEE 28.3%2 ZAES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 63.8 56.0 51.1 28.8
o 2} 829 65.0 58.9 51.3 28.1
20tH 469 87.8 80.6 73.8 41.7
30tH 337 79.2 71.4 63.7 29.8
14 40tH 293 62.5 56.3 49.8 26.3
50tH 239 39.3 32.6 27.2 18.8
60t °]d | 211 19.9 14.2 10.4 10.4
=Z o8k | 195 14.4 9.7 9.7 11.3
s i 561 54.5 45.9 40.0 24.3
A= 198 68.2 60.6 49.5 30.8
& o] | 582 89.2 83.8 76.8 36.9
M 471 300 92.3 88.3 84.0 41.1
A 150 39.3 32.7 28.0 22.0
5 151 68.2 60.3 55.6 38.4
3¢ 148 45.9 39.9 25.9 16.9
A < 85 150 58.7 48.0 36.0 18.7
A 200 73.0 65.5 61.0 25.5
A5 150 51.3 44.0 41.3 29.3
A 150 74.0 66.0 61.3 28.0
A 150 46.0 39.6 31.3 23.5
A 15497 64.4 57.6 51.2 28.4
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73. AAHH

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.0 74.9 64.0 45.2
ol g 13.8 24.9 35.6 54.5
TS 0.3 0.3 0.4 0.4
Ao A EE 86%, oISl Ew 74.9%, AHEEE 64%, Stal aSo A 72 A of gttt
= HEE 45.2%9 A3E HItt
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 86.8 77.9 65.5 47.1
o 2} 829 85.3 72.3 62.7 43.6
20tH 469 97.9 88.5 77.8 56.6
30tH 337 96.4 86.9 79.2 48.1
14 40tH 293 90.1 82.3 66.6 46.1
50tH 239 76.6 61.5 47.3 39.7
60t o | 211 47.9 30.3 24.6 20.4
=Z o8k | 195 39.0 21.5 16.4 19.0
s i 561 87.9 72.4 59.8 46.5
A& 198 93.9 84.8 70.7 48.5
& o] | 582 97.3 92.1 82.0 51.6
M 471 300 100.0 94.3 84.0 59.7
il 150 76.0 64.7 48.7 46.0
5 151 82.8 72.8 66.2 49.7
e 148 77.7 62.8 47.3 43.2
#1 9 a5 150 80.0 62.0 49.3 26.0
A 200 94.5 84.0 75.0 41.0
Zay 150 85.3 71.3 57.3 50.0
A 150 94.7 84.0 72.7 39.3
Al 150 66.0 55.3 51.7 38.9
A 15497 86.0 74.9 64.0 45.2
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74. A ¥

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 82.4 78.1 74.6 44.7
ol 17.2 21.4 24.8 54.9
T 0.4 0.5 0.6 0.4

‘A’ QAALE 82.4%, oldEE 78.1%, AFEEE 74.6%, Tl nHo A shE o}
FThE HiEs 44.7%9 23S B

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 79.6 75.4 70.1 42.4
o 2} 829 85.0 80.6 78.8 46.8
20tH 469 99.6 98.1 97.6 61.8
30tH 337 97.3 93.5 92.9 50.4
14 40tH 293 88.1 84.6 76.8 41.0
50tH 239 65.3 57.3 50.6 34.7
60t o | 211 32.4 23.8 19.0 14.3
T= olst 195 27.2 20.0 19.5 17.4
s i 561 85.2 79.5 75.9 50.3
A= 198 91.4 86.4 83.3 43.4
& o] | 582 95.9 94.1 89.7 49.1
M 471 300 98.7 97.0 96.7 54.0
il 150 70.0 63.3 58.0 40.7
=5 151 81.5 78.1 79.5 50.3
e 148 78.2 72.1 68.7 47.6
A < 85 150 72.0 68.0 60.0 28.7
A 200 91.5 87.0 84.0 48.5
A5 150 78.0 73.3 63.3 48.0
A 150 90.7 82.7 80.7 36.0
A 5 150 62.7 60.0 56.4 38.7
A 15497 82.5 78.2 74.7 44.8
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75. ZE=
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 89.0 85.0 81.3 46.9
ol g 10.7 14.7 18.3 52.7
TS 0.3 0.3 0.4 0.4
‘T QIA = 89%, oldl =i 85%, AFE =T 81.3%, Sl oA ZEE Aok i
Bl 46.9%9 A3E Btk
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 89.0 85.6 80.1 48.2
o] 2} 829 89.0 84.6 82.4 45.9
20tH 469 98.7 97.7 95.9 54.9
30tH 337 97.3 94.1 93.5 47.9
14 40tH 293 95.2 91.1 83.6 46.4
50tH 239 82.0 74.1 69.9 47.7
60t o | 211 53.6 46.4 39.3 28.0
=Z o8k | 195 49.7 38.5 36.4 29.7
s i 561 90.2 85.7 81.3 51.3
A& 198 97.5 92.4 89.4 51.5
& o] | 582 98.8 97.9 94.2 46.7
M 471 300 99.7 99.0 98.3 50.7
il 150 86.0 78.7 74.0 52.7
5 151 83.4 81.5 82.8 51.0
e 148 84.5 77.7 69.6 49.3
A < 85 150 82.0 72.7 62.7 26.7
A 200 93.5 92.5 91.0 44.0
A5 150 92.0 88.0 80.0 53.3
A 150 95.3 90.7 86.7 47.3
Al 150 72.7 68.0 66.4 45.3
A 15497 89.0 85.0 81.3 47.0
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76. sit]v] ol €]
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 84.5 80.6 73.2 52.4
ol g 15.2 19.2 26.4 47.3
TS 0.3 0.3 0.3 0.3
‘FYulolE’ 9] QA EE 84.5%, o= 80.6%, AFEEE 73.2%, ul WGl 7=
ok b= HEE 52.4%9 A3E BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 82.5 775 68.0 47.6
o 2} 829 86.2 83.2 77.8 56.6
20tH 469 98.9 98.3 95.7 74.2
30tH 337 98.5 95.3 90.2 55.5
14 40tH 293 93.9 89.4 77.1 49.8
50tH 239 67.8 62.3 50.2 38.5
60t o | 211 36.0 26.1 17.1 18.5
TZ olsk | 195 28.7 20.0 15.4 17.4
s i 561 86.8 81.5 72.3 53.7
A& 198 96.0 91.4 82.8 57.1
& o] | 582 97.8 96.9 90.7 61.3
M 471 300 99.7 98.3 94.3 65.0
il 150 76.0 73.3 62.0 52.7
5 151 83.4 82.1 82.1 63.6
3¢ 148 81.8 76.4 62.2 50.0
A < A5 150 71.3 66.0 50.7 32.0
A 200 93.5 90.0 87.0 54.5
A5 150 80.0 69.3 59.3 50.7
A 150 91.3 87.3 80.0 44.0
Al 150 65.3 61.3 55.7 46.0
A 15497 84.5 80.6 73.3 52.4
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77. 3

L)

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 91.0 87.6 81.6 57.3
ol 8.7 12.1 17.9 42.5
T 0.3 0.3 0.4 0.3

Fu)o] QR EE 91%, ol = 87.6%, AHEEE 81.6%, Stul uSoA] 7F= ] oF 3t}
= HEE 57.3%9 A3E ®Hth

T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 91.5 86.9 80.4 56.4
o 2} 829 90.6 88.2 82.9 58.0
20tH 469 99.8 99.4 98.5 73.3
30tH 337 98.5 95.5 93.8 58.5
14 40tH 293 96.2 94.5 84.0 53.9
50tH 239 84.1 78.2 67.4 49.8
60t o | 211 60.2 49.8 38.4 32.7
=Z o8k | 195 51.8 44.1 31.8 35.9
s i 561 93.9 89.5 83.9 59,7
A= 198 98.0 94.4 89.9 66.2
& o] | 582 99.5 98.5 94.0 59.1
M 471 300 99.7 99.0 97.7 65.7
7 150 87.3 84.7 76.7 62.7
5 151 84.1 81.5 81.5 64.2
e 148 91.2 85.8 77.7 67.6
A < A5 150 87.3 77.3 62.7 36.7
A 200 96.5 96.5 92.5 55.5
A5 150 92.7 90.0 75.3 58.0
A 150 97.3 90.0 87.2 50.7
Al 150 72.7 69.3 64.4 46.7
A 15497 91.0 87.6 81.7 57.3
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78. SAE, AN
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 81.9 77.3 72.5 45.3
ol g 17.8 22.4 27.0 54.4
TS 0.4 0.4 0.4 0.4
FAE, A4 JAEE 81.9%, oldlEe= 77.3%, AHEEE 72.5%, Eul Al
2xof b= Bl 45.3 A3E B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 80.8 75.8 69.8 44.9
o 2} 829 82.9 78.6 75.0 45.7
20tH 469 99.8 98.5 98.1 65.0
30tH 337 96.7 92.3 91.4 50.1
14 40tH 293 88.4 82.9 71.9 43.2
50tH 239 63.2 54.8 45.2 29.7
60t o | 211 30.8 24.2 18.0 14.7
=Z o8k | 195 22.1 16.9 13.3 16.9
s i 561 82.7 76.4 70.8 45.0
A& 198 93.4 89.9 83.3 50.0
& o] | 582 97.9 94.7 90.9 53.6
M 471 300 99.3 97.0 96.0 58.3
A 150 66.0 62.0 55.3 41.3
5 151 82.1 79.5 80.1 50.3
3¢ 148 76.4 68.9 57.4 42.6
A < A5 150 74.0 66.7 57.3 28.7
A 200 93.5 91.0 88.5 47.5
Zay 150 75.3 68.7 59.3 45.3
A 150 88.7 80.7 77.3 40.7
Al 150 60.4 57.0 52.7 39.6
A 15497 81.9 77.3 72.6 45.3
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79. SHI=, =
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %=(%)
o 79.5 71.7 66.0 47.0
ol g 20.2 27.9 33.5 52.6
] 0.4 0.4 0.4 0.4
TRIE, AE='e] QA% 79.5%, °ldEE 71.7%, AHEEE 66%, St KA 7=
Hok 3t HEE 47%9 A3s BYY)
2. Al
Hl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
o w2t 720 79.6 72.2 66.9 48.8
o 2} 829 79.5 71.5 65.5 45.6
20tH 469 99.1 95.5 92.9 69.5
30tH 337 94.7 87.5 83.7 53.4
A 40t 293 84.6 72.7 63.8 42.5
50tH 239 63.4 50.8 39.5 30.7
60t o | 211 22.7 16.2 11.8 11.8
=Z o8k | 195 14.9 9.8 9.8 11.3
s uE 561 79.9 69.5 63.8 47.4
A& 198 90.9 80.8 70.2 48.5
& o] | 582 96.9 91.8 85.9 58.2
M 471 300 99.3 96.0 93.3 64.2
A 150 65.3 59.3 49.3 44.0
5 151 81.5 74.2 72.8 53.6
= 148 67.6 58.8 52.0 43.2
A < A5 150 68.0 57.3 47.3 26.7
A 200 89.0 82.9 79.0 46.0
Zay 150 75.3 66.7 54.7 54.7
A 150 89.3 76.7 71.3 40.0
A 150 57.0 46.3 43.2 34.2
A 154973 79.5 71.8 66.1 47.1
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80. ==t

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.7 82.4 75.3 46.3
ol g 13.0 17.3 24.3 53.5
TS 0.3 0.3 0.4 0.3
‘HrPe] A EE 86.7%, o= 82.4%, AHEEE 75.3%, Sl wSollA] 72 Ao g
U= vl 46.3%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 87.4 82.1 74.8 46.0
o 2} 829 86.1 82.8 75.9 46.6
20tH 469 99.4 98.5 97.2 60.3
30tH 337 97.6 95.0 89.6 49.0
14 40tH 293 93.2 88.4 76.1 46.1
50tH 239 74.9 66.9 54.0 38.1
60t o | 211 45.5 36.0 27.5 20.4
=Z o8k | 195 30.3 18.5 12.8 14.4
s i 561 89.8 84.3 74.6 50.1
A& 198 98.0 94.4 86.4 60.1
& o] | 582 99.3 98.5 93.6 48.5
M 471 300 100.0 98.3 96.7 54.0
A 150 82.0 74.0 59.3 47.3
5 151 83.4 80.8 78.8 55.6
3¢ 148 82.4 75.7 62.2 48.0
#1 9 a5 150 81.3 73.3 61.3 30.0
A 200 93.5 91.5 87.5 46.5
Zay 150 82.7 78.0 62.7 42.7
A 150 96.7 92.0 87.3 45.3
Al 150 62.7 59.3 57.0 39.3
A 15497 86.7 82.4 75.4 46.3
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=
81. &%
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) =(%) B = (%)
o 77.3 74.3 67.0 32.4
ol 22.4 25.4 32.5 67.3
T 0.3 0.3 0.5 0.4

¢ 7(1-’94 o]x]cb 773%

4
= HEE 32.4%9 ZA3E Bt

2. A% T

ol = 74.3%, AHEEE 67%,

shal weol A Fh Ao} )

T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 75.6 71.9 64.7 32.1
o 2} 829 78.9 76.4 69.0 32.7
20tH 469 95.9 94.9 91.0 45.2
30tH 337 93.2 90.8 85.8 37.1
14 40tH 293 80.9 78.5 64.5 31.1
50tH 239 59.0 52.3 42.7 22.2
60t o | 211 26.5 21.3 14.7 10.0
=Z o8k | 195 23.1 17.4 13.8 12.8
s i 561 74.3 70.1 62.6 30.8
A= 198 88.4 86.4 77.8 34.3
& o] | 582 95.2 93.8 85.7 39.9
M 471 300 96.7 95.7 89.7 43.0
7+ 150 65.3 60.0 52.0 28.0
=5 151 79.5 77.5 74.8 39.1
3¢ 148 72.3 68.9 56.8 34.7
A < 85 150 71.3 63.3 50.0 22.0
A 200 87.0 85.5 80.5 33.0
A5 150 66.0 62.7 54.0 30.7
A 150 82.0 80.7 72.7 24.0
A 150 53.3 49.3 45.3 26.7
A 15497 77.3 74.3 67.0 32.4
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69%, ol3l= °F 74%, &= OF 76%, BlE= °F 35%Atol® 7 & A 5}
AR TF ofshet iF o]y Fhell IXE= oF 51%01, olsl®Es oF 53%°1Y, AHEE
T ok 49%01d, R 18%c1de] AAE HAAth AGHEEE AR, ok, AR
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82. Ed

e

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 86.1 82.6 78.4 37.8
ol g 13.7 17.0 21.2 61.9
TS 0.3 0.5 0.4 0.3
‘B AAEE 86.1%, ol 82.6%, AMEEE 78.4%, Stal n&o| A FEE Aok
e BEE 37.8%9 23=E Bt
2. AR T
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 84.6 80.4 75.1 37.1
o 2} 829 87.3 84.8 81.2 38.5
20tH 469 99.6 98.7 97.2 45.0
30tH 337 97.3 94.3 91.7 39.8
14 40tH 293 89.8 88.1 81.6 37.5
50tH 239 73.6 68.6 58.6 37.2
60t o | 211 46.9 37.4 33.2 19.9
=Z o8k | 195 34.4 26.7 22.6 17.9
s i 561 88.6 83.8 79.1 43.1
A= 198 97.0 95.4 90.9 43.9
& o] | 582 97.9 96.9 92.8 37.5
M 471 300 99.7 99.0 96.0 40.7
il 150 78.7 76.0 70.7 46.0
5 151 84.1 80.1 81.5 45.7
e 148 85.1 79.7 70.9 43.9
A < A5 150 80.0 70.7 61.3 23.3
A 200 92.0 89.9 88.5 35.0
A5 150 81.3 80.0 67.3 34.0
A 150 92.7 88.7 87.3 36.0
A 5 150 65.3 61.5 60.7 34.0
A 15497 86.1 82.7 78.4 37.8
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83. Ed=

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 77.0 72.0 65.1 34.0
ol & 22.8 27.7 34.5 65.7
T 0.3 0.3 0.4 0.3

7%, °lel == 72%, AH85=E 65.1%, Stal 1

FolA 7kEAoF Fhtk

T = K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
o w2t 720 74.9 69.0 61.6 31.7
o 2} 829 78.8 74.7 68.2 36.1
20tH 469 98.9 98.1 95.5 52.2
30tH 337 92.9 86.4 81.6 37.7
14 40tH 293 80.2 75.8 60.8 31.1
50tH 239 54.4 46.4 34.3 19.7
60t o | 211 23.7 15.2 12.3 8.1
=Z o8k | 195 15.4 11.8 10.3 10.3
s i 561 76.3 70.2 63.4 35.7
A= 198 86.9 79.8 72.2 38.4
& o] | 582 95.4 91.8 83.0 39.0
M 471 300 97.0 95.7 90.3 45.0
A 150 61.3 56.7 48.0 29.3
=5 151 81.5 76.8 73.5 47.0
3¢ 148 66.9 60.8 51.4 35.8
A < 85 150 68.0 57.3 50.7 22.0
A 200 88.5 84.0 79.0 33.0
Zay 150 65.3 60.7 48.0 28.7
A 150 83.3 74.7 64.0 24.0
Al 150 56.7 54.0 51.0 30.7
A 15497 77.0 72.0 65.1 34.0
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M E ANE BAT SYERE FE oIS 1E o el AARE ¢ 61%°14, o
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84. vutgtA]

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 85.1 81.6 71.8 47.1
ol g 14.7 18.1 27.8 52.5
TS 0.3 0.3 0.4 0.4
‘Slubeb]’ ) QAL 85.1%, oldEE 81.6%, AFEEE 71.8%, Stul wEolA 7EA
ofF Fth= HlEE 47.1%9 ZAHES BT
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 85.3 82.2 71.2 48.2
o 2} 829 85.0 81.2 72.5 46.4
20tH 469 99.1 98.3 95.3 67.7
30tH 337 96.1 93.2 85.5 47.5
14 40tH 293 90.1 85.7 72.0 43.3
50tH 239 71.8 66.0 49.2 37.0
60t o | 211 44.5 38.4 23.7 18.1
T= olst 195 32.8 27.2 15.4 17.5
s i 561 86.8 83.1 71.4 46.3
A& 198 96.0 91.4 81.8 46.0
& o] | 582 97.8 95.7 88.1 58.2
M 471 300 99.7 98.7 90.7 62.0
il 150 77.3 74.7 59.3 50.7
=5 151 81.5 80.8 77.5 55.0
3¢ 148 81.8 74.3 60.8 43.9
A < A5 150 78.7 72.0 54.7 30.7
A 200 94.0 92.5 88.5 43.2
Zay 150 74.7 72.7 62.0 47.3
A 150 92.7 84.7 75.3 38.0
Al 150 68.5 63.8 53.4 40.5
A 15497 85.1 81.7 71.9 47.2
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85. H:=
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %=(%)
o 89.9 82.4 76.6 61.3
ol 8 10.8 17.4 23.0 38.4
] 0.3 0.3 0.4 0.3
AE QIAEE 89.9%, ol % 82.4%, AFEEE 76.6%, Sl wSolA sFEof g
U= HEs 61.3%9 2345 2ol
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 89.4 82.9 76.5 61.4
o 2} 829 88.4 81.9 76.8 61.3
20tH 469 99.1 96.2 93.2 77.8
30tH 337 98.2 92.9 89.9 68.8
1% 40tH 293 94.2 87.7 80.9 61.8
50tH 239 81.6 74.1 59.4 50.2
60t o | 211 52.1 37.0 32.7 24.6
=Z o8k | 195 45.1 34.4 29.2 25.1
s uE 561 92.3 84.3 75.4 61.1
A& 198 96.5 88.4 84.3 68.7
& o] | 582 98.3 95.4 91.9 71.6
M 471 300 99.7 96.7 93.0 76.3
A 150 83.3 78.0 62.0 60.7
5 151 84.1 79.5 78.8 64.2
3¢ 148 86.5 74.3 63.5 62.2
A < 85 150 91.3 79.3 78.0 46.0
A 200 96.0 93.0 91.0 59.5
A5 150 82.0 74.7 66.0 62.0
A 150 94.7 88.0 81.3 58.0
Al 150 69.3 60.0 55.0 48.7
A 15497 88.9 82.4 76.7 61.3
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of QAL 47%, 3% °F 59%, AFEE °F 61%, HlEE oF 53%xlo]l& 71 2 AAE
Btk stEERE FF olstel 1F: ol It AAEE F 47%014, oldEE oF 50%
o)Ak, AIREE oF 46%0]4, HIEE 36%0]4e] AXE Rrl. A IdHZE AXAE, o]
T, AFE ROl Mg A7leh AT ghell oF 30~38%AFo]lE Bl HEOAE A& A9}
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86. ¥'d¥

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 78.0 71.6 62.6 34.0
ol & 21.7 28.1 37.0 65.7
T 0.3 0.3 0.3 0.3

‘HEE 9 QAL 78%, ol 71.6%, AHEEE 62.6%, Stul w &AM rtE Aok F
T e 34%9 A3 Wit
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 82.8 78.5 70.9 37.2
o 2} 829 73.8 65.6 55.5 31.1
20tH 469 95.5 90.0 84.2 42.2
30tH 337 90.8 82.5 75.0 34.4
14 40tH 293 83.3 75.8 60.4 35.2
50tH 239 59.0 53.6 42.3 30.5
60t o | 211 32.7 28.0 21.3 17.1
=Z o8k | 195 23.1 19.5 17.4 16.4
s i 561 76.3 69.2 58.4 35.1
A& 198 87.4 74.7 65.7 41.4
& o] | 582 95.5 90.9 81.4 36.3
M 471 300 97.0 92.7 83.7 37.7
A 150 68.0 62.7 51.3 42.7
5 151 80.1 70.9 66.2 47.0
e 148 65.5 55.4 46.9 33.1
A < A5 150 68.0 62.7 47.3 22.0
A 200 87.0 81.5 77.0 27.0
A5 150 72.0 64.0 53.3 34.0
A 150 84.7 77.3 66.0 29.3
Al 150 57.3 52.7 45.6 31.3
A 15497 78.0 71.6 62.6 34.0
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 83.6 81.3 73.7 38.1
ol 16.1 18.4 25.9 61.7
T 0.3 0.4 0.4 0.3

‘ZElY’ 9] QAL 83.6%, oldlEE 81.3%, AFREEE 73.7%, Stul ulSol A JFE A ok
sitteE HEE 38.1%9 23S Bt}

2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 86.0 83.4 77.1 41.4
o 2} 829 81.5 79.5 70.8 35.2
20tH 469 98.3 98.3 93.4 46.5
30tH 337 96.1 93.8 88.7 41.8
14 40tH 293 91.5 90.4 76.8 39.2
50tH 239 66.1 61.9 51.9 33.5
60t o | 211 39.8 33.2 26.5 17.1
T= olst 195 27.7 23.6 19.0 15.9
s i 561 85.6 82.4 71.8 40.8
A& 198 91.9 90.4 81.3 42.9
& o] | 582 98.3 97.2 91.8 41.1
M 471 300 98.3 97.3 91.0 41.0
7+ 150 74.7 74.0 61.3 41.3
=5 151 81.5 80.8 79.5 51.7
e 148 81.1 75.7 63.5 42.6
A < 85 150 74.7 71.3 60.0 26.0
A 200 91.5 91.0 84.0 31.0
Zay 150 81.3 77.3 64.0 40.7
A 150 87.3 83.2 78.7 32.0
A 5 150 64.7 62.0 60.7 36.0
A 15497 83.6 81.3 73.7 38.1
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88. Tgol=

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 85.0 81.9 74.8 34.1
ol g 14.7 17.8 24.7 65.6
TS 0.3 0.3 0.5 0.3
‘Lalo]l=o] QA 85%, ol 81.9%, AMEEE 74.8%, Stul nSo A ZlE Ao
Frhe HEE 34.1%9) AvE BT
2. Al
T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
e 2t 720 85.3 81.8 74.5 36.5
o 2} 829 84.7 81.9 75.2 32.0
20tH 469 98.5 96.6 94.7 37.1
30tH 337 96.7 95.0 89.0 35.0
A 40t 293 89.4 87.4 74.4 37.5
50tH 239 68.6 63.6 53.1 33.5
60t o | 211 48.3 41.2 33.6 21.8
T= olst 195 29.7 22.1 16.4 15.4
s i 561 87.3 84.0 76.4 36.9
A= 198 94.4 92.4 83.8 38.9
& o] | 582 98.3 96.7 90.4 36.1
M 471 300 98.7 96.7 92.0 35.3
7+ 150 73.3 70.0 62.7 36.0
5 151 82.8 80.1 78.1 43.7
e 148 75.0 70.3 59.5 36.5
A < 85 150 88.0 80.7 66.0 26.7
A 200 93.5 93.5 90.0 35.5
A5 150 78.0 74.0 61.3 26.7
A 150 92.7 88.7 82.0 32.7
A 5 150 66.0 64.0 59.7 32.0
A 15497 85.0 81.9 74.9 34.1
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89. Zglo|H|A|
1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 87.3 84.1 80.9 39.8
ol g 12.4 15.6 18.7 59.9
TS 0.3 0.3 0.4 0.3
‘LglolnlAl’e] QA EE 87.3%, oldEE 84.1%, AFEEE 80.9%, ul WGl 7=
Hof 3ThE HEE 39.8%¢ AE W)
2. Al
Wl =
TR AAE(%) | o) NE(%) | AHEE(%) | EIE(%)
(%)
Jon w2t 720 88.6 85.0 82.1 44.7
o 2} 829 86.2 83.4 80.0 35.6
20tH 469 99.6 98.9 98.5 48.4
30tH 337 97.9 95.8 93.5 38.3
14 40tH 293 93.9 90.8 85.3 39.6
50tH 239 74.5 69.9 62.8 39.7
60t o | 211 48.8 39.3 36.5 23.7
=Z o8k | 195 33.3 23.6 20.0 16.4
s i 561 90.7 86.8 82.1 40.8
A= 198 97.5 93.9 91.9 46.0
& o] | 582 99.3 99.0 96.9 44.8
M 471 300 99.7 99.0 97.0 45.0
A 150 84.0 80.0 77.3 44.0
=5 151 84.8 81.5 81.5 46.4
3¢ 148 78.4 73.0 67.6 41.2
A < 85 150 88.7 79.3 72.7 25.3
A 200 93.5 94.0 91.0 39.5
A5 150 79.3 76.7 68.0 35.3
A 150 94.7 91.3 89.3 40.0
A 150 68.7 64.0 64.4 36.7
A 15497 87.3 84.1 80.9 39.8
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1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AH8- (%) B %= (%)
o 74.7 69.3 65.1 46.0
ol g 25.0 30.5 34.5 53.6
TS 0.3 0.3 0.4 0.4
A ol A QIAEE T4.7%, °ldEE 69.3%, AHEEE 65.1%, Tal il
2xof 3t BiEE 46%9 23S B
2. Al
T on ‘:f; A E(@) | olHNED) | AHEE@®) | B
o w2t 720 76.0 71.0 66.8 46.7
o 2} 829 73.6 67.8 63.7 45.5
20tH 469 98.9 97.0 96.4 71.4
30tH 337 91.1 83.7 78.0 51.6
14 40tH 293 76.1 68.9 61.4 38.6
50tH 239 48.1 41.4 33.5 28.0
60t o | 211 22.7 16.6 16.1 11.8
=Z o8k | 195 13.8 12.3 12.3 11.8
s i 561 71.8 64.7 59.8 42.4
A= 198 85.4 76.8 68.7 49.5
& o] | 582 94.8 90.7 87.5 60.2
M 471 300 98.0 93.7 94.0 62.0
7 150 58.0 55.3 45.3 42.0
=5 151 79.5 74.8 72.2 53.0
e 148 56.8 50.0 45.9 37.4
A < 85 150 60.7 54.0 48.7 26.7
A 200 88.0 81.0 77.0 48.0
Zay 150 69.3 61.3 52.7 50.0
A 150 79.3 73.3 70.7 44.0
Al 150 54.7 51.3 46.3 34.7
A 15497 74.7 69.3 65.1 46.1
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91. =213
1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 89.2 86.0 86.0 71.9
ol & 10.5 13.5 13.5 27.8
T 0.4 0.5 0.5 0.3
‘oo QA EE 89.2%, ol 86%, AFEEE 86%, Stnl nLSoA JtE A of 3

e e 71.9%9 2345 2900
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 92.5 89.4 86.2 72.2
o 2} 829 91.7 89.0 86.0 71.7
20tH 469 99.6 99.4 99.4 85.3
30tH 337 98.5 95.8 93.8 75.1
14 40tH 293 97.3 95.6 89.4 72.4
50tH 239 86.2 80.3 74.1 61.9
60t o] | 211 64.5 57.1 53.3 47.9
=Z o8k | 195 54.4 43.8 39.7 37.4
oo i 561 96.1 92.7 88.0 71.8
o ARgE | 198 98.5 97.5 92.9 77.8
& o] | 582 99.3 98.8 97.9 82.0
M 471 300 99.7 99.7 98.3 83.7
il 150 89.3 83.3 77.3 75.3
5 151 86.1 82.1 84.1 70.9
e 148 90.5 85.8 77.7 75.7
A < A5 150 94.0 88.7 83.3 55.3
A 200 96.5 95.5 94.5 73.5
A5 150 90.7 89.3 80.7 73.3
A 150 96.0 92.7 94.0 70.7
Al 150 76.7 73.2 69.6 56.7
gHA 1549 92.1 89.2 86.1 71.9
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92. T2 AE
1. AA
ANA =(%) ol &l (%) AR (%) B %=(%)
o 86.0 81.2 75.5 56.7
oly & 13.8 18.5 24.1 42.9
T 0.3 0.3 0.4 0.4

LR AE’Y QX EE= 86%, olMEE 81.2%, AFREEYE 75.5%, Sl oA JFE A o

S HlEE 56.7%9 23S Bt

2. A% T

T ow '(f; AAE®) | A=) | AFE@®D | BE@®
. w2t 720 86.3 81.9 75.6 57.0
o 2} 829 85.8 80.6 75.5 56.5

20tH 469 100.0 99.1 98.7 72.6

30tH 337 97.0 94.7 91.1 63.1

19 40tH 293 90.4 86.0 77.1 57.3
50tH 239 72.8 65.7 51.5 44.8

60t o] | 211 46.0 30.8 24.2 24.2

= o8k | 195 32.3 21.5 17.9 21.0

. uE 561 88.2 81.5 73.4 56.0
AENE 198 97.5 93.4 86.4 62.1

UE o] | 582 98.3 97.1 93.5 67.4

A& 47 | 300 100.0 99.7 97.7 69.2

A 150 80.7 74.7 59.3 65.3

=5 151 83.4 80.8 80.8 60.9

e 148 79.7 71.6 60.1 50.3

A9 BE 150 74.7 65.3 56.7 37.3
A 200 94.5 91.5 89.5 59.5

a5 150 82.0 71.3 64.0 58.7

Eik=r 150 94.7 89.3 82.0 47.3

Al 150 67.3 64.7 62.7 48.7

A 1549 86.0 81.2 75.5 56.8
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93. 3=

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 79.5 76.6 70.7 30.5
ol g 20.3 23.1 28.9 69.2
TS 0.3 0.3 0.4 0.3
‘W39 JAAEE 79.5%, °lHEE 76.6%, AHEEE 70.7%, Stal el 7FE ok g
U= HEs 30.5%9 235 2ol
2. Al
T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. 2t 720 80.7 77.6 71.9 33.8
o 2} 829 78.8 76.1 50.2 27.9
20tH 469 95.1 92.8 91.5 34.8
30tH 337 91.7 87.2 83.0 30.6
14 40tH 293 83.5 83.5 71.1 29.9
50tH 239 63.7 61.2 51.5 32.9
60t o | 211 38.9 33.2 28.0 19.9
T= olst 195 25.3 23.7 20.1 17.5
s i 561 78.3 75.0 67.7 33.0
A& 198 87.4 82.3 78.3 33.8
& o] | 582 96.7 94.5 88.8 31.1
M 471 300 97.3 95.3 93.0 29.7
il 150 74.7 74.0 66.7 45.3
=5 151 78.8 74.8 715 37.1
e 148 73.6 70.3 57.8 34.5
A < %hoy 150 66.0 60.7 54.7 18.7
A 200 88.5 87.5 82.0 27.5
Zay 150 71.3 68.7 57.3 27.3
A 150 88.7 83.3 78.0 26.0
Al 150 56.8 54.1 51.0 31.5
A 15497 79.7 76.8 71.0 30.6
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1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 81.0 75.3 70.6 58.7
ol g 18.7 24.4 29.0 41.0
TS 0.3 0.4 0.4 0.4
FtEgo o] QA =E 81%, ©ldEE 75.3%, AFEEE 70.6%, Stul nwSollA]l ZFE A oF
e BEE 58.7%9 232 B
2. Al
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
o w2t 720 81.8 76.7 71.3 61.0
o 2} 829 80.4 74.2 70.0 56.8
20tH 469 98.9 95.9 95.3 80.0
30tH 337 95.8 91.4 89.6 69.6
14 40tH 293 89.4 81.2 69.6 58.4
50tH 239 62.8 54.0 44.8 40.6
60t o | 211 27.0 19.9 16.6 15.2
=Z o8k | 195 20.0 15.4 13.3 17.4
s i 561 82.2 74.7 67.5 55.8
A= 198 94.4 85.9 78.3 62.1
& o] | 582 96.2 92.8 90.5 74.2
M 471 300 99.0 96.3 95.3 77.7
il 150 69.3 64.0 50.7 55.3
=5 151 82.8 77.5 78.1 61.6
3¢ 148 67.3 60.5 54.4 46.9
A < A5 150 70.7 62.0 56.7 36.7
A 200 91.5 87.5 85.5 63.0
A5 150 74.0 68.0 60.0 60.0
A 150 90.0 81.3 77.3 61.3
Al 150 63.3 55.3 47.7 45.3
A 15497 81.1 75.3 70.7 58.7
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95. stejBH Y=

1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 54.0 43.7 38.0 27.1
ol & 45.8 56.0 61.7 72.6
T 0.3 0.4 0.4 0.4

BrolHE o] QAR 54%, o|dEE 43.7%, AHEEE 38%, Stul wEolA sl Aol
Aok BEs 27.1%9) A3E B

2. Al
T 5 M AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
Jon w2t 720 63.1 53.8 46.9 34.2
o 2} 829 46.1 35.0 30.3 21.0
20tH 469 68.4 57.1 49.3 35.0
30tH 337 68.8 54.3 49.0 31.2
14 40tH 293 59.0 47.8 41.3 28.3
50tH 239 35.1 28.0 22.2 20.9
60t ol | 211 12.3 9.0 8.6 8.6
=Z o8k | 195 11.3 8.2 8.2 12.3
s i 561 46.5 36.2 31.0 22.8
A& 198 59.6 41.4 36.9 25.8
& o] | 582 74.1 64.2 55.2 36.8
M 471 300 78.0 64.7 56.3 39.0
A 150 44.7 35.3 26.0 26.0
5 151 51.7 43.0 37.7 36.4
3¢ 148 37.8 32.7 26.5 16.3
A < 85 150 43.3 32.7 32.7 20.0
A 200 59.0 42.0 39.5 20.0
A5 150 47.3 41.3 33.3 32.0
A 150 64.0 50.0 44.7 21.3
A 150 34.0 31.3 26.0 23.3
A 15497 54.0 43.7 38.0 27.1
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96. grol4F

1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AH8- (%) B %= (%)
o 82.1 77.9 68.9 35.7
oy g 17.6 21.8 30.6 64.0
TS 0.3 0.3 0.5 0.3

‘Trolqp’o] QAL 82.1%, olalEE 77.9%, AHEEE 68.9%, Stul wSo A 7FE R ok
sitteE HEE 35.7%9 23S Bt}

2. A% T

T ow '(f; AAE®) | A=) | AFE@®D | BE@®
. w2t 720 82.1 76.9 68.3 36.4
o] 2} 829 82.0 78.8 69.5 35.1

20t 469 98.9 97.0 91.5 46.1

30tH 337 97.9 94.1 86.9 41.2

13 40t 293 87.0 84.0 69.6 37.9
50tH 239 62.3 55.6 43.1 25.5

60t o] | 211 34.6 26.5 18.5 12.3

=% olg | 195 19.5 16.9 11.8 8.7

. uE 561 83.2 77.2 66.7 38.9
AT E 198 96.0 89.9 81.8 38.9

hE ol | 582 97.8 95.7 86.4 40.5

A& 47 | 300 98.7 97.3 89.0 40.3

A 150 70.0 67.3 53.3 34.7

=5 151 81.5 76.8 74.8 43.0

e 148 75.0 69.6 56.1 36.5

A A& 150 75.3 66.0 55.3 26.7
A 200 92.5 91.0 83.0 33.0

a5 150 74.7 68.7 55.3 36.7

Eik=r 150 87.3 81.3 75.3 32.0

Al 150 63.3 59.3 53.3 34.7

A 1549 82.1 77.9 68.9 35.7
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1. A=A
ANA %(%) o] &l (%) AR =(%) B = (%)
o 83.4 79.7 72.5 36.3
ol & 16.3 20.1 27.2 63.4
T 0.3 0.3 0.3 0.3

‘Aol QX EE 83.4%, ol EE 79.7%, AHEEYE 72.5%, &ul wSo|A] 7FE A ok
sitteE HEE 36.3%9 23S Bt}

Al T
Wl =
T AAE(%) | °lN=(R) | AHEE(R) | BHE(%)
(%)
. w2t 720 84.6 81.4 77.4 38.9
o 2} 829 82.4 78.2 70.8 34.1
20tH 469 98.5 96.8 91.5 43.9
30tH 337 95.8 92.3 86.9 40.1
A 40t 293 89.1 85.7 75.8 37.2
50tH 239 66.5 61.1 50.6 31.0
60t o] | 211 41.2 34.1 27.5 18.5
=Z o8k | 195 24.1 18.5 11.8 12.3
s i 561 84.1 79.1 71.3 39.2
A& 198 97.0 91.9 82.8 44 .4
& o] | 582 98.5 96.9 91.1 38.8
M 471 300 99.0 96.7 92.3 36.7
il 150 74.0 70.7 62.7 40.7
5 151 80.1 78.1 78.1 49.0
e 148 74.3 70.9 54.7 36.5
A < 85 150 79.3 69.3 58.7 28.0
A 200 91.0 90.5 83.0 32.5
A5 150 76.7 70.0 62.0 36.0
A 150 92.7 88.0 81.3 34.0
Al 150 65.3 62.0 55.7 34.7
A 15497 83.4 79.7 72.5 36.3
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1. Al
A %=(%) o] 3l =(%) AHE-5(%) B %= (%)
o 67.5 63.1 49.3 37.5
ol & 31.8 34.1 47.8 58.5
TS 0.7 2.8 2.9 4.0

‘TR RIAEE 67.5%, oldlEE 63.1%, AFEEE 49.3%, Stul S| A 7HEA
of dtthi= HIE+= 37.5%9 A¥E Hth

T K= ANAZ(%) | ol Z(%) | AH&=(%) B = (%)
(%)
Jon w2t 720 66.8 62.5 47.8 36.4
o 2} 829 68.2 63.6 50.7 38.5
20tH 469 71.9 67.6 54.9 40.8
30tH 337 70.9 65.6 52.5 40.1
14 40tH 293 72.0 68.9 53.6 36.2
50tH 239 64.0 57.7 43.5 34.3
60t o | 211 50.2 46.9 32.7 31.8
=Z o8k | 195 45.1 41.0 28.2 26.2
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